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no reason for COLEMAN's pants to have gotten wet as it was a
dry area. COLEMAN then changed his story upon reinterview
to say that he must have left his pants laying partially on
the floor in the shower room when he showered that night at
the bathhouse. Another discrepancy that DAVIDSON considered
significant in COLEMAN's initial story was that he recalled
going to Boyd's Trailer Park the night of the murder to see
an individual (KELLOR?) but made no mention whatscever of
going to the trailer of the STILTNER’s  to get his audio tape
back from MS. STILTNER.

DAVIDSON firmly believes thst MS., STILTNER was the
intended victim of COLEMAN on the night of the murder. He
noted that COLEMAN had gone to her trailer when her husband
was not at home and had creatsd a relationship of sorts with
her and had left a tape at her trailer which he could use as~
an excuse to return, When he did in fact return for the -
tape, he found that MR. STILTNER was at home. COLEMAN then
turned to an alternate target or victia, according to
DAVIDSON. COLEMAN would have known that STILTNER should
have been at work at that time of the night because he had
been at the trailer park talking to other individuals a few
days earlier and saw STILTNER leaving for work for the
second shift with his lunch bucket. COLEMAN would also have
known that BRAD McCOY would not have been at home that
night.

. DAVIDSON believed that COLEMAN wore his overalls over
top of his clothes when he raped and surdered WANDA McCOY.
The fact that there was blood on the blue jeans of COLEMAN,
matching the blood of WANDA McCOY, was a result of an
oversight by COLEMAN. COLREMAN probably disposed of the
coveralls he was wearing, and did not realige that blood had
soaked through the coveralls onto his blue Jjeans.

, DAVIDSON did not recall COLEMAN ever giving any
explanaticn for the blood on the knives that were taken.
DAVIDSON recalled that two or three knives, including a
hunting knife, were sent to the laboratory.

DAVIDSON recalled that ROGER MATNEY allegedly
obtained a confession from COLEMAN while COLEMAN was in jail
in Buchanan County with MATNEY. DAVIDSON said that he never
really believed the ROGER MATNEY story anyway as he did not
entirely trust information from MATNEY.
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COLEMAN's wife said that COLEMAN got home the night
of the murder at 11:30 p.m. as the evening news was going
off. Even COLEMAN’s wife, sister-in-law of WANDA McCOY,
said that she believed that COLEMAN killed WANDA McCOY.

As far as he can recall, there were only two or three
suspects in this case from the beginning of the
investigation. The other suspects were quickly eliaminated
becsuse their stories checked out and there were no
discrepancies in their stories like there were in the
stories given by COLEMAN. It was absolutely central to the
theory of the investigation that WANDA McCOY knew the person
who came in and killed and raped her, otherwise the person
would never have been admitted to the house. He is also
certain that there was no forced entry into the house. It
was because of this that the number of suspects were limitede
froma the outset of the investigation.

It is further his opinion that COLEMAN set out on the
night of the murder to commit a rape and murder. He noted
that COLEMAN left home at 8:30 p.m. to go to work on the
midnight shift. No one goes to work at 8:30 in order to
work on a midnight shift. If he had been working on the
second shift, he was way too late for work already.

DAVIDSON believed that COLEMAN's activities prior to the
murder were designed to create an alibi for hiam.

The laboratory conducting the DNA test apparently on
behalf of the Defense in this case has not been used by the
Virginia State Police insofar as DAVIDSON is aware. The
Virginia State Police conduct their own DNA analysis, and
are the first State Police Laboratory in the Country to do
so. The Virginia State Police lab examiners were trained
over a period of years at the F.B.I. Academy at Quantico,
Virginia. DAVIDSON has callied the laboratory in California
currently conducting the DNA examination in order to
deteraine the status of the examination. He has been told
by people at this Lab that they are using a new method of
reconatituting the DNA for analysis from very small
particles. He has been told that they have sufficient
particles to conduct a successful test, and he is hopeful
that they will be able to do so because he is convinced that
it will determine once and for all that COLEMAN is
responsible for the murder. However, DAVIDSON does not
believe that such & revolutionary testing method will be
accepted by Judge Persin. DAVIDSON noted that DNA test:
results are extremely new all over the Country and are being
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viewed with considerable skepticism. While the more
standard DNA testing might be accepted, he feels it is
highly unlikely that a revolutionary type testing, which is
being conducted, would likely be honored by the Courts.

DAVIDSON took the interviewing investigator around to
the various sites involved in the WANDA McCOY murder,
including the bathhouse, the McCOY residence, RAMEY
residence, COLEMAN residence, and the Boyd Trailer Park.
DAVIDSON said that he had run tests of the time and mileage
involved in retracing COLEMAN's activities and came up with
a time for these events which the interviewer determined to
be in excess of that estimated by INVESTIGATOR McCLOSKEY.

DAVIDSON has never heard of any story from the RAMEYS
about a figure in the dark outside the RAMEY house prior to =
the McCOY murder. He had never heard of anyone saying that
COLEMAN's car was seen at the McCOY residence area prior to
the murder. If anyone, the RAMEYS or anyone else, had such
information, it would have been extremely pertinent and -
should have been brought to the attention of the police at
the time.

If this information came about subsequent to
COLEMAN's conviction, he would be extremely skeptical of it.

He is vaguely familiar with the names of MICHAEL and
DONNY RAMEY. He does know that they lived behind the McCOY
residence and that DONNY RAMEY has been in a lot of trouble
locally. However, as far as he can recall, they were never
serious suspects in the murder of WANDA McCOY. Again, the
reason for this would largely have had to do with the fact
that these were not people that WANDA McCOY would have
adritted into her residence, even though thay lived near
her. DAVIDSON does not recall ever going to Grundy High
School to interview or strip search MICHAEL RAMEY, nor does
he recall anyone else having ever done so. Someone may have
gone to the High 8chool to interview one of the boys if they
were students at the time, but he does not recall who that
would have been. The idea of scratches on the assailant was
not an important concept during the investigation as there
was no hard evidence that there was any tissue of any kind
under McCOY's fingernails.

The black material on McCoy's body was determined not
to be coal dust, although it was thought at first that it
was coal dust. If the RAMEYS had been considered suspects
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in the case at the outgset of the investigation and they had
seen COLEMAN's car parkad near the McCOY residence or had
seen a stranger standing in the dark near their own
residence, that would have been extresely good resson for
thes to have brought this information to the attention of
the police at that time. .
DAVIDSON is certain that every person in the
neighborhood around the McCOY residencé¢ was interviewed by
some police officer. They may not have been interviewed by
hia personally, but would have been interviewed by other
state police or local officers. In order to cut down on the
volume of psperwork being generated in such an
investigation, negative investigation was not written up or
reduced to typed format. The people that he concentrated on
initially in the investigation were the three people -
mentioned by BRAD McCOY as being people that WANDA McCOY
would admit to the residence.

Going back to the black material or coal dust,
DAVIDSON noticed that the material was said to be black
dirt. However, DAVIDSON has never heard of any black soil
in Buchanan County or anywhere close by.

DAVIDSON noted that BRAD McCOY successfully passed a
polygraph exam and ROGER COLEMAN would not take a polygraph.
DAVIDSON said that there were not "X" marks cut in the hands
of WANDA McCOY. The cut marks on her hand were purely
defensive marks made by a person trying te fend off a knife.
DAVIDSON had no theory as to whether the attacker was right-
handed or left-handed. In his opinion, however, the knife
cut to McCOY's throat was made by a right-handed person,
draving the knife across the throat. The depth and width of
the wound and angle of the wound tends to confira this in
DAVIDSON's amind.

DAVIDSON said that he would not be overly interested
in someone who now has allegedly attempted to rape some
pPeople since the surder occurred. He noted that to his
knowledge there have been no rape/murders occurring in
Buchanan County since the WANDA ucCOY murder. The so-called
“"date rape” or "acquaintance rape" is fairly commonplace in

Buchanan County. These reported types of rapes rarely
result in convictions. He would accept information about
someone allegedly involved in "acquaintance” or "date rape”,
but would not feel that such rapes which had occurred in
recent years would have any influence on his thinking about
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another potential suspect for the McCOY murder.
Specifically, DAVIDSON does not believe that if DONNY or
MICHAEL RAMEY were involve in such "acquaintance rapes" that
it would change his thinking of them as suspects in the
McCOY murder simply because he is convinced that WANDA McCOY
would never have voluntarily admitted one of the RAMEYS into
her house.

DAVIDSON had no knowledge of BRAD McCOY buying & new
car after the aurder, but if McCOY did so, it would have no
influence on DAVIDSON's thinking in regard to the -
investigation.

In regard to the possibility that COLEMAN parked his
vehicle across the river froam McCOY's residence, he noted
that at the concrete bridge entranceway to this McCOY . -
residence area is located an apartaent building. At that
time there would have been cars parked in or around that
apartaent building, and COLEMAN's car would not necessarily
have been noticed in that area. Further, COLEMAN could have
parked his vehicle & considerable distance from McCOY's
residence without it being noted along Slate Creek. He does
not feel that it would have been necessary for COLEMAN to
have gone into the woods and circled around the developaent
to come in behind McCOY's house. He feels as though McCOY
could have walked right through the development, even with
dogs barking, and no one would have paid attention to hinm.

Regarding the time that COLEMAN was at the STILTNER's
residence, this time was fairly accurate inasauch as the
STILTNERS felt that they had been watching a TV progras,
“"Heart to Heart”, and that the program had been on for about
fifteen minutes, or was midway through the prograam, the
prograa having started at 10:00 o’clock. The time that
PHILIP VANDYKE noted that he was with COLEMAN, 10:28-

10:30 p.a., was time that COLEMAN himself suggested to
VANDYKE. After the event COLEMAN when to VANDYKE and told
VANDYEE that that was the time that they were together.

Another discrepancy in COLEMAN'’s initial stories was
that when he want to talk to SANDRA STILTNER at Boyd's
Trailer Park, initially he told her that he lived in the
"Dismal” section of Buchanan County. This, of course, was
not true.
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STATEMENT OF BRENDA K. KEENE

l. My name is Brenda Keene. I live at Rt. 1,
Box 46, Oak Wood, VA 24631. I am Teresa Horn's
mother.

2. Rufus Viars is my brother in law. He is
married to my sister Betty. He is Teresa's uncle.
3. I recall an incident that occurred between
Teresa and Rufus Viars in July 1987. Teresa was
very upset by the incident and by the lies Rufus
vas telling about it. Teresa's version of the
incident vas confirmed to me by Glenn Mullins and
Terry Ward, vho vere present vhen it occurred.

4. Teresa filed charges in connection with the
incident, but later decided to drop the charges.
She dropped the charges because of the hurt they
vere causing to the family, and because Rufus vas
her uncle and she did not vant to see him go to
jail. She has alvays maintained, and I believe,
that the charges she filed vere true. She did not
believe, nor do I believe, that the charges wvers
false or unfounded.

S. Shortly after I learned of this incident and
the lies Rufus wvas telling about it, I vent vith
Teresa and my husband Bobby to confront Rufus at
his house. Rufus and his tvo sons came out of
the house. Words vere exchanged, and Rufus

attacxid Bobby. Rufus's tvo sons piled on. Bobby



filed charges against Rufus énd one of his sons for
assault and battery. They were found guiley.

6. Around 1987, while Teresa was working at Clancy's
bar, she mentioned to me that she knew of somecone who
might have had a hand in the murder of Wanda McCoy,
but she did not tell me who it was.

7. In September 13989, Teresa told me that Donnie
Ramey had attacked and attempted to rape her at Jeff
Chaffles's house. Teresa told me that Donnie told
her during the attack that if she didn't stop
screaming, he would do to her like he'd done to the
girl on Slate Creek.

8. In 1990, Teresa called Roger Coleman's attorneys
to report the possibility of a connection between
Donnie Ramey and the murder of Wanda McCoy.

9. I'havo received a number of obscene phone calls
since 1989. I believe that these calls are coming
from Donnie Ramey. 1In 1989, I received a call in
vhich the person did not identify themselves but
asked if I remembered him from the night at Jeff
Chaffles' house. Teresa had picked up the other
telephone extension and said "I knov vho this is --
it's Donnie Ramey -- don't call me any more." I
have also received several telephonas calls in vhich

the caller breathed heavily wvithout identifying him-

self, and several calls invhich the caller hung up

vithout identifying himself.



10. Teresa has never dated Donnie Ramey, to the
best of my knowledge, or expressed any romantic

interest in him. She has never lived with him,

=zven for a single day.

Under penalty of perjury, 1 swear that the

foregoing is true and correct.

R..L

Brenda Keene

ﬁ&a.é&.ﬁﬁ l

Date

Signed and svorn before me this 20th day of

Novembaer, 1991.
“  f *
Notary Pub¥lc

My commission expires

TN 37 174,




STATEMENT OF BRENDA KEENE

1. My name is Brenda Keene. I live at Route 1,
Box 46, Oakwood, Virginia 24631.

2. I am the mother of Teresa Horn. Teresa Horn
died on March 6, 1992.

3. I believe that my daughter’s death was
suspicious for a number of reasons.

4. In August of 1990, my daughter, Teresa Horn
called Arnold & Porter, a law firm in Washington, D.C.
representing Roger Coleman. Teresa told the attorneys
for Roger Coleman that several years before, Donney
"Trouble" Ramey sexually assaulted her and told her that
if she did not shut up he would do her like he did the
girl on Slate Creek. She also said that he admitted to
the murder on two later occasions. Attorneys for Roger
Coleman came down and obtained a statement from Teresa
Horn, which the police later showed to Donney Ramey.

5. Not too long after Teresa telephoned Arnold &
Porter, she began to get hang up phone calls ffom an
unidentified person, both at her home and at my home.
Earlier, in Jénuary, 1989 she had gotten a phone call
from Donney Ramey on a Sunday morning. She knew it was
Donney Ramey because he had mentiohed the incident at
Jeff Chaffles’ house when he had sexually assaulted her

and admitted to having killed Wanda McCoy. I heard a



portion of the phone call and the caller was using
obscene language.

6. Shortly after Teresa gave a statement to the
lawyers for Roger Coleman, a man stopped by the house to
see Teresa. Teresa was living somewhere else at the
time, and my husband Bobby gave the man directions to
her house. Bobby and Angie, our daughter have both now
positively identified the man as Donney Ramey after
seeing Donney Ramey recently on television.

7. Teresa continued to receive hang up telephone
calls until her death, even when she went to stay with
her boyfriend, Alan Wimmer.

8. I would estimate that she received somewhere in
the neighborhood of a hundred telephone calls prior to
her death. Teresa reported these telephone calls to
Wayne Horne, the Commonwealth’s Attorney for Buchanan
County. Wayne Horne told Teresa that she would have to
keep a log of the telephone calls before he would allow
a tracer to be put on her telephone.

9. In late November, 1991 Teresa got a visit early
in the morning from Michael Mullins, an acquaintance who
had just returned from a bar.

10. He said that Donney Ramey and a friend, Jouey
Boyd had been talking at a bar, and Donney Ramey was

planning to have Teresa "set up" for something. Michael



did not know what Donney was referring to, so he came by
to warn her.

11. The next day Teresa called and reported
Michael Mullins’ warning to State Trooper Jack Davidson
and Trooper ISaacs.

12. One of the officers she called told her that
nothing could be done to help her until a crime had been
committed.

13. On March 5, 1992 Teresa gave a television
interview to a CBS Roanoke Affiliate.

14. It was her first public interview in which she
gave details of Donney Ramey’s admission to the McCoy
murder. The interview was not scheduled to air until
later. |

15. Teresa died the next day under strange
circumstances.

16. Teresa was found in a coma at about 7 pm on
the night of March 6, 1992 in her boYfriend Alan’s
trailer, apparently by her boyfriend. By the time
Teresa was taken to the hospital, as much:;as two hours
later, she was dead.

17. I have heard that some time during that day a
man named Russell Vance drove by the trailer.

18. Mr. Vance claims that he saw a Burgundy truck

outside the trailer where Teresa was later found dead



and that a man in camouflage with a beard got into the
truck.

19. I believe the circumstances of Teresa’s death
are also peculiar because she was found with a recent
prescription for methadone dated March 4, 1992 and to my
knowledge Teresa had no reason to be taking methadone.

20. Teresa was definitely not suicidal or a drug
addict, and I do not believe she would have accidentally
overdosed, since she would usually read the physicians’
desk reference before she took more than one medication.
To my knowledge, Teresa was taking pain pills for her
back problems from a car accident and I would be
surprised to learn that she had mixed the pain pills
with other drugs.

I declare under penalty of perjury that the above

BRENDA KEENE

is true and correct.

Dated: {q—/é, g2



STATEMENT OF KENNITH CLEVINGER

Buchanan County
ss:

)
)
)
Commonwealth Of Virginia )

I, Kennith Clevinger, having been duly sworn, say:

1. I reside in Upper Mill Branch on Slate Creek, in
Buchanan County, Virginia.

2. I am twenty-four years old.

3. I was born in 1965, and I graduated from high school
in Grun@y in 1984.

4. I am making this statement in relation to the case of
Roger Keith Coleman, who was convicted of the rape*and nmurder of
a woman on Slate Creek in Long Bottom, in Grundy, Virginia.

S. I have never met Roger Coleman.

6. I have known Donnie Ramey for approximately 15 years.
I first met Donnie Ramey around 1975 when we were neighbors in
Vansant. We have been friends since that time, though I have not
seen him roccntly.

7. I have known Teresa Horn since high school, and we
lived together for several months in 1987, not too long before she
was attacked py Donnie Ramey. Teresa is smart, tough, and a
survivor.

8. To the best of my recollection, one night in the



spring of 1987, Teresa Horn came to the house where I was living
with my then girlfriend, Janet Horn. Teresa was extremely upset
and angry, and told me that earlier that evening Donnie Ramey, with
the help of Mark Helton, had attempted to rape her. Mark Helton
held her while Donnie Ramey took her clothes off. Donnie Ramey
then took her into the bedroom and started to rape her. Teresa
told me that Donnie would have raped her if Mark Helton had not
entered the room and pulled Donnie off her.

9. Teresa told me that when Donnie attempted to rape her
that night, he threatened her by saying that if she didn’t shut up
he would do her like he did the girl in Slate Creek. Teresa also
told me that Donnie confessed to killing the girl in Slate Creek
two other times, once at the Alcapulco Club and once more later
that same summer.

(. 10. To the best of my recollection and knowledge, the

CV;:;;;iﬂcident where Donnie Ramey attacked a woman occurred 6-7
years ago when Greg Daniels and I were driving along Slate Creek.
We stopped Jamie Sword, who was walking along the roadside, she got
into our truck, and we and drove to Donnie Ramey’s house. There,
Greg and Jamie went into the bedroom. Soon after, Donnie went into
the bedroom and Greqg came out. Then, Jamie came out of the
bedroon, crying’and very upset, and ran out of the house. After
she left, Donnie bragged that he had taken his fist and shoved it
into her vagina. Since that time, I have nicknamed Donnie "the

Hand", which his friends also commonly have called hin7 .
a o e
< {f - l/.> i / l
Kennith Clevinger .
Dated: September _ > _, 1990




STATEMENT OF
HAROLD SMITH

Thursday Morning, April 16, 1992

Jim McCloskey:

Harold Smith:

McCloskey:

Smith:

McCloskey:

Smith:

McCloskey:

I’'m on my way to Harold Smith’s
trailer to discuss with him what he
told us a couple days ago.

* * %

It’s 2:30. I’m pulling up to Harold
Smith’s trailer right now. It looks
like he’s home. His truck is here.

Anybody home? Harold, how are you
doing? Sorry to bother you. I know
you’re not happy to see me.

Boy, 1’11 tell you, it’s gotten warm.
I don’t know whether its bursitis in
my arm or what. It sure does pain me.

Look, I’m not going to keep you long.
Keep coming back like this on you.
But I need, well actually, some
advice, really. Quiet, behind the
scenes advice.

That party you were at a couple of
years ago or whenever it was. Up at
the Ratliff trailer. What’s that 3-5
years ago?

Seven or eight years ago.

oh, it’s that long ago? Seven or
eight years ago.

Somewhere around there. It’s been
more than four or five. I been
married three years and I know it’s
been longer than that. Yea, it’s been
about seven or eight years.

Now, when Ramey bragged. I’m trying
to get to some of the other people
that might have been there and I'm
following some of the leads that vou
gave me. And, by the way, when _
talk to people, please rest assured I



Smith:

McCloskey:

Smith:

McCloskey:

Smith:

McCloskey:

Smith:

McCloskey:

Smith:

McCloskey:

Smith:

McCloskey:
Smith:

McCloskey:

Smith:

McCloskey:

never, ever tell them how I found
their name. In fact, you’d be
surprised, they never even ask me.

I just want to know how you found out
mine?

Well, you did ask me. But, now when
Ramey was there at that party, did he
mention Wanda‘’s name?

He never did say who it was.

what did he say, again? How did he
phrase that?

All he said is he said he had a hand
in the incident up at Slate Creek.

The incident at Slate Creek? Now,
when you were standing there in that
circle of people, can you envision the
people in your mind’s eye now? I’m
getting a Doug Owens as an example.

He was there, but now, because I was
supposed to go back with him.

With Owens?

So he didn’t drive; he was with
somebody, but I can’t remember who he
was with, though.

Right.

They’s weren’t in there. Like, we
were in a bathroom -- me, Robin, Dion
and somebody else, I can’t remember.
You were in the bathroom?

Yea.

What were you using drugs at that
time?

Yea. Smoking pot, okay.

And that was you, Robin
McLaughlin . . .



Smith:

McCloskey:

Smith:

McCloskey:

Smith:

McCloskey:

Smith:

McCloskey:

Smith:

McCloskey:

Smith:

McCloskey:

Dion, seems like it was somebody else.
Seem like it was that -- I can’t
remember his last name -- but they
call him Campbell.

His nickname is Campbell?

Yes. I know he hangs around with Dion
a lot.

Was this before or after Donney made
the confession to you all?

Like I said, we were in the bathroom
and he come in there. I don’t know
what made him say it. I guess ‘cause
he’s mad at us because Dion wouldn’t
let him in. Dion was standing at the
door.

Okay. All right.

He didn’t want him in there. He was
wanting in and I say, we were all
drinking and smoking pot and Dion
opened the door and there was no room
for nobody else in there. Which it
wasn’t. There was one standing in the
bathtub, one setting on the commode on
the sink and you can imagine, it was
tight.

Right.

And he said it -- he blurted it out.
I don’t know what made him do that.

Blurted out to you guys? That . . .

He just said that -- it didn’t make no
sense really -- that’s why nobody
didn’t pay no attention to him. And
Dion shut the door back and, I don’t
know I‘ll say he went back to the
living room.

So you guys won’t let him in the
bathroom. Dion was the spokesman
because it was his trailer?



Smith:

McCloskey:

Smith:
McCloskey:

Smith:

McCloskey:

Smith:

McCloskey:

Smith:

McCloskey:

Smith:

McCloskey:

Smith:

McCloskey:

Smith:

Yes. And he told him to get lost.

Told him to get lost? So he got angry
and said that -- he blurted out that
he killed that girl in Slate Creek?
Oor, had a hand in it or whatever?

Yes.
And what did you quys . . .

Everybody was drinking. There was a
big barrel of beer -- a keg. They
were drinking that, and liquor and
smoking pot.

What was the reaction of the guys in
the bathroom when he blurted that out
and then left?

Nobody said nothing. Nobody. We just
kept rolling pot up.

Did he kind of -- could you see Ramey
when he said that?

No, I was standing over next to the --
it was a bathtub and a shower -- and
I’m standing over next to the wall --
I couldn’t see the way he held the
door. Dion was standing in the door
and wouldn’t let nobody in there.

Okay, but you could tell . . .

Yes. I was in the back. Everybody
else was standing in front.

Could you tell if he was angry when he
said that? o

Well, he was mad because we wouldn’t
let him in.

I see.

I don’t know if he was mad at all of
us or who, but you could tell he was
mad ‘cause he first come in there and
just opened the door and Dion said,
"hey, nobody else could come in here.



McCloskey:

Smith:

McCloskey:

Smith:

McCloskey:
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McCloskey:

Smith:

McCloskey:

It’s too crowded now." Like I said,
it was me, Dion, Robin and a boy named
Campbell and there might have been
another one or two. There were so
many people.

Was Stu Goings there, do you think --
in that bathroom?

No, he wasn’t.

Because I went down to see him a
couple days ago at Rife TV. He was
nice enough to me. I mean, in fact,
we spent a long time talking. He
remembers being at a party up there at
the trailer but he doesn’t remember
ever hearing a confession from Ramey
about that. And there’s a good chance
he was telling me the truth.

I don’t think he was in that bathroom.
I believe he was in the living room.
Seem like he was. He was with a girl
or something.

Well, that makes sense. Then he --
because he seem like he was being
honest with me. When he said that he
didn’t hear Ramey saying that.

I know he was there at that party.
(Inaudible) They got wild and left.
Left me.

Now, I’m going to tell you something
that I hope you’ll keep to yourself
because you wanted to know who told me
to visit you or who suggested it.

I figured it was John Boy.

No, it wasn’t John Boy. Although I
spoke with him too a couple days ago
in the Grundy Lumber Yard. It wasn’t
him, but let me just tell you this.
The person who suggested that I come
up to see you says that you went by
their house sometime last fall when
all this stuff was coming out in the
Bristol paper about Donney Ramey and
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McCloskey:
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McCloskey:

Smith:

McCloskey:

you were visiting them and you told
them pretty much what you just told
me. Do you remember who that might
have been too? Well that’s the hint.
I’'m not going to tell you who they
are.

I ain’t going to say nothing to them.
I figured it because my wife had
worked down at that store (inaudible)
so I figured out whoever it was had to
go in there and see her working.

All right. I guess -- I don‘t know.
In fact, you’re right. They didn’t
know exactly where you lived. But
they did know she worked there, that’s
correct.

Now, when I was here last Monday to
ask you to sign that statement and I
appreciate why you choose not to do
it. You said you got a phone call
Saturday. Are you sure of that now?
Cause I’ve been thinking. I’ve been
busting my brain. How could anybody
know except the person who suggested
that I come up and see you and that
person is basically cooperating with
me, or else they wouldn’t have
suggested that I see you. How could
anybody possibly know that you were
even a possibility let along a reality
of us coming to see?

I don’t know. I couldn’t tell you
that. Now, I did get a phone call.

Was it a man or a woman?

It was a man. It could have been a
man; it could have been a young man.

Can you put an age on the person?
It sounded like a young man. Maybe

abut my age. I’m 30 years old.
Sounded about 30.

And what did he say?
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He just said -- he wanted to know if
anybody come and talk to me about the
murder of that McCoy girl and I told
him no. I said why and they said it
wasn’t none of my concern. I said
yea, it is some of my concern. They
said it wasn’t none of my concern and
hung up. That’s all was said.

How did you feel after that?

I don’t know, I guess, paranoid.

Give you a chill?

Start locking my doors (inaudible).
’Cause you know, I can’t put my family
in jeopardy.

I understand.

I.just sit and start thinking, who’d
do that. And, I heard the voice
before. Say, you call me once a week
or so and I’d get used to your voice.
Right, right.

I can’t . . .

How did they even get your -- you
listed, as an example?

Yea. My mom’s phone number is.

Your mom is listed? Your mom is a
Smith, obviously?

Yea. We just moved in with her
because I lost my job.

But how would they know you are even
here with your mother?

only people that I know that know I'm
up here is people where I lived at in
the apartment building.

Which one was that?

Well, . . .
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McCloskey:
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McCloskey:

Smith:

McCloskey:

Smith:

The Richardson? Were you down there?

Yea, I lived at the Richardson
Apartment. Everybody know I mowed the
garden because they asked me.

Uh huh.

(inaudible). Who in the world would
that be? But you know, I ain’t got a
morgue picked out here. I definitely
ain’t going to say nothing.

You do or do not.
They called here before.

Have you heard from anybody since that
telephone conversation last Saturday.

Ain’t nobody called. Unless they’re
calling and hanging up. They do that
all the time.

And how is your ?

She’s still in the hospital. She’s
doing better but . . .

I hate to ask you this but, is part of
the reason she’s in the hospital is
because of me coming to talk to you
about this?

Well, it upsets her, stuff like that.
It just worries her and she’s got a
bad heart. She’s got sugar; she takes
shots. Her blood pressure goes up and
down. I think it makes more on Sunday
morning. My wife woke me up about
6:30, something like that.

After I visited, or we visited last
Friday, over the weekend, did you talk
with Bonnie about this whole situat. »
or did you just decide on your own.

She asked me what you wanted to talk
to me about. I told her. But ynu
know, I had told her before that I was
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McCloskey:
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at that party when stuff was in the
paper about it.

You told Bonnie that you heard Ramey
say that?

Yea.

What did she say when you told her
that?

She didn’t say nothing. If she had a
been there -- well, you know, you’re a
teenage boy . . .

Sure, yea. How old do you think you
were at that time?

I’'m 28 now. I’m pretty sure it’s been
about 7 or 8 years ago.

All right. So you would have been
about 20.

Like I was saying, I never did run
around with Donney Ramey. I never run
around with none of them. I just --
if there was a party or something --
and they knéw them too, and are
invited too. (Inaudible)

Does the Teresa Horn death -- has that
influenced you not to come forward.

Well, I don’t know. You hear all this
stuff. I know Donney and her did run
around together.

Yes. But you fear for your wife?

I fear for my whole family.

Do you think Ramey would really try
and do something or send somebody
around or something like that?

It’s hard to say. I don’t know how
the boy’s mind works.

Well, he’d have to be very very - T
mean that would be the dumbest thing
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in the world for him to do. Because
things are so hot.

Yea, it would be.

You know what I’m saying. I mean he’d
have to be an idiot. He’s a fool in
some ways, but in a lot of other ways,
he’s not a fool. Ah, well. Now,
Robin McGlothlin, I understand, he’s
out of that half-way house now.

He is?

Yes. In fact, Doug Owen said that
Robin was in the Rife’s TV earlier
that day when I arrived. His uncle
lives where?

Right here in this trailer next door.
Right next to you? You’re kidding?

He was going to tell if Robin gets
out. Well, it’s been about a week and
they said he had about a week to go or
something.

Well, he’s out now.

No, I don’t believe no (inaudible). I
got married and settled down.

Yes. Well, you’ve got a nice wife,
too and a nice family.

(Inaudible)

How did the interview go the other
day?

It went pretty good. They said they’d
call me next Monday =-- this coming
Monday.

Well, I hope you find something.

Which don’t pay but $4.25 an hour.

What’s that, a fast food place, or
what?
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No, it’s a security job. Working
around the mine strip. I got a friend
that works for . He’s
working in the mines right now, a
foreman. Harmon’s got 100% benefits,
you know, insurance and all.

What’s going on? I was over there
today in the Mouth of Big Rock.

Didn’t somebody close down a coal mine
and now the nonunion guys are coming
in with trucks to pick up the coal?

It was all quiet over there today. I
heard they shut down last night at
midnight.

They might have.

I only saw a couple of picketers and
union gquys out there. No troubles. I
mean, it was peaceful.

I don’t know. All I know is one guy
there at Harmon Mines, he said that
what they want them to do is pay 100%
hospitalization. They want to cut
them down to 80/20.., They don’t want
it. They want to strike over it. I
went there to try to get a job after I
got laid off at the mines where I
worked at and they took me aside and
looked at me. I figured, well,
they’re going to give me a job and it
wind up I got fired (inaudible). I
heard they were going to hire about 15
or 20 people. I told them, well, I
can do the work. I’ve been laid off
about six months and need a job bad.
This was before I went to work for the
mayor and I said I have 15 years of
mining there.

Well, that’s how (inaudible). I was
going to bust -the union (inaudible).

You still coach that little league
team?
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No, I give it up. Cause now is the
beginning of the season, right? I
sent them down her to to
practice.

Little league kids? Nine to twelve?
Yes.

That’s fun. I used to coach junior
high kids in a summer league, going
back 15 years ago. That was fun.

I coached for ten years.

Did you really? Usually, it’s just
the fathers who are out there
coaching.

First year out . . . that’s the way it
is over hear. Everything for the
kids, their dads coach, I did.

Well, all right, Harold, look. I'm
going to head on out. I’m going up
home, so, I’11 be down sometime before
the execution. I don’t know when.
We’ll just see what happens.

I don’t even know when that is.

It’s May 20th. Okay, buddy, thanks a
lot. Take care.

Did you talk to Robin?

No. I’'m still looking for him. I
can’t find him yet.

I know he works in the mine with his
daddy.

oh, he’s a coal miner?

Yea. He works over on Highside. You
know where is?

Where’s that?

You know where Berriquan is?
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Yes.

Go there, it’s right down below that.
Rodman’s right behind that. Right
here is B&B Motors and there’s a road
about right here. Cuts off and go
down that hill (and continues giving
inaudible directions).

So I make a left right across from the
Dairy Queen?

460, yea. Now, it’s on down below
Dairy Queen, right back up here, about
right here.

What’s this called.

I have no idea. But you’ll see the
B&B Motors. Just go down there.
There is a bridge right here. You
don’t go left, you go right. You’ll
see a bunch of trailers setting here,
then you get on over here and there’s
a railroad track.

Okay. To the right behind the
railroad tracks. How about his wife?

She works on down the road down below
-- you know where the is?
Sshe works at Wanda’s Restaurant. Do
you know where Wanda’s Restaurant is?

Yea. Has he settled down since the
old days?

Well, I don’t know.
Well, he just got out of jail, really.
I’11 say he has for a while. His

uncle here told me he’ll probably be
back in . For a while

anyway. (Inaudible).

Well, when I was a kid, driving and
drinking, I’m lucky I’m still alive.
So this was really good, you know.
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The Lord’s looking over us. I don’t
know it’s what I figure, anyway. I
know when me and Robin, we used to get
out every weekend and go to a club
over in West Virginia every Friday and
Saturday night.

The Acupulco Club? Everybody goes
there. That place is nothing but
trouble from what I understand. 1It’s
a wild crowd over there.

(Inaudible). Everything I go in there
I stand with my back against the wall
so I can see everybody. I don’t trust
nobody.

I’'ve got to get cranking. Take care,
Harold.



IN THE UNITED STATES DISTRICT COURT
FOR THE WESTERN DISTRICT OF VIRGINIA

Roger Keith Coleman,
Petitioner,
v. Civil Action No:

Charles E. Thompson, Warden
Mecklenburg Correctional Center,
et al.,

Respondents.

STATEMENT OF JAMES MCCILOSKEY

1. My name is James McCloskey. I am the
director of Centurion Ministries in Princeton, New
Jersey.

2. I work on behalf of the unjustly imprisoned.
I make this statement in relation to the case of
Roger K. Coleman.

3. I continue to believe, based on my ongoing
investigations in Grundy, Virginia, that Roger Coleman
is innocent of the murder of Wanda McCoy, and that the
murder was actually committed by the neighbors of the

victim, Donney Ramey and his brother Michael.



4. In April, 1992, I went to Grundy, Virgiﬁia to
investigate recently obtained leads that Donney Ramey
committed the murder of Wanda McCoy.

S. On April 9, 1992 I spoke with Angie Tester,
who resides in Big Rock, Virginia. Angie Tester has
known Karen "Cookie" Helton, Donney Ramey’s current
girlfriend, for many years. Angie is Cookie Helton’s
first cousin.

6. Angie Tester told me that she recently went
to the home of Donney Ramey and Cookie Helton to show
them a press packet that Roger Coleman’s lawyers had
sent to Ms. Tester at her request.

7. Donney Ramey had wanted to see a copy of the
press packet but was afraid to read it himself. Cookie
read the entire report aloud to Donney Ramey and Angie
Tester, who cannot read as well as Cookie Helton.

8. The press packet contains a police statement
of what Brad McCoy told police he saw when he arrived
home on the nigﬁt of the murder. Coockie read aloud, "He
advised that he peeped through the peephole in the door
and noticed the afghan spread lying on the . . . ."
Cookie was unable to read the rest of the sentence
because the xerox copy of the statement was unclear.

9. Donney Ramey blurted out "sofa."

10. The police statement actually said "seat

portion of the couch."



11. Angie Tester said that she became quite
scared once she realized that Donney Ramey knew the
location of particular items in the house on the night
Wanda McCoy Qas murdered. Angie left Donney Ramey and
Cookie Helton’s house shortly thereafter, and did not
return.

12. Angie told me a number of significant
details about Donney Ramey and Cookie Helton'’s
relationship.

13. Angie said that Donney beats Cookie up, and
one held a shotgun to her face and threatened to kill
her. Donney also kidnapped their child once and
threatened to kill the child if Cookie did not drop a
warrant she had taken out against him.

14. Angie Tester also was with Cookie once when
Cookie admitted that she thought Donney might have
committed the murder.

15. Because Angie Tester lives directly across
the street from Donney Ramey, I believe that she is
extremely concerned for her safety and will be somewhat
unwilling to testify in public to these events.

16. ﬁhile in Grundy I also spoke with Jennifer
Lester, another acquaintance of Donney Ramey and Cookie
Helton.

17. Jennifer Lester is also afraid to come

forward publicly.



18. Ms. Lester corroborates Angie Tester’s
version of the "sofa" story, since Angie reported the
story to Jennifer when it occurred.

19. Donney Ramey has once pointed a gun at
Jennifer Lester.

20. Jennifer Lester has also seen evidence of
Donney Ramey’s physical abuse of Cookie, including his
threats to kill her, and his not allowing her to leave
her home. Cookie sometimes has strangulation marks on
her neck. |

21. Jennifer Lester has also been present when
Donney Ramey has made harassing telephone calls. She is
aware of Donney Ramey’s nightmares and sleeplessness,
and knows that he is on extensive medication prescribed
by a psychiatrist in Ricﬁlands.

22. I believe that Jennifer Lester is extremely

concerned for her safety and will be unwilling to

1 testify publicly out Donney Ramey.

23. I also spoke to Harold Smith. Harold Smith,
whose statement I transcribed, is also afraid to come
forward publicly.

24. Hérold Smith was at a party in Claypool
Hill, near Grurdy, Virginia, five to seven years ago
when he heard Donney blurt out to a number of men who
were smoking marijuana in a bathroom that he had had a

"hand in" the incident on Slate Creek.
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24. It was apparent to Hareld Smith that Donney
Ramey was referring to the murdar of Wanda MoCoy when he
said "the incidant on Slate Creek."

25. Harold Smith bellieves that other individuals
who were present may have heard Mr. Ramey’s admission,
including Dion Ratliff of Woedbridge, Virginia and Rebin

McGlothlin of Vansant, Virginia.

I daclare under penalty of parjury that the

foregoing ls true and correct.

Q/g./w«»vc/’h?}(-vv%

James McCloskey




STATEMENT OF BETTY HURLEY

1. My name is Betty Hurley. I live on Lick
Branch, P.0. Box 1174, Grundy, Virginia 24614.

2. I make this statement in relation to the case
of Roger Keith Coleman,

3. I have known Cookie Helton, Donney Ramey’s
girlfriend for 8-10 years.

4. A few months ago Cookie and I were in a car
together. Cookie told me about an incident in which
Donney and Cookie were having a big fight.

5. During the fight, Donney told her that he
“would do her like he did Wanda McCoy."

6. Cookie told me that she believes that Donney
murdered Wanda McCoy but is afraid to say anything about

itl

I declare under penalty of perjury that the above

is true and correct.

k) Um&m

BETTY HURLEY

Dated:
-\ -l
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IN THE UNITED STATES DISTRICT COURT
POR TEE WRSTEIRN DISTRICT OF VIRGINIA

k

Roger Xeith col enman,
petitioner,

v, Civil Actien Noi

Charles E. Thompson, Warden
¥ecklenburg Cerreactional Center,

of 3l.,
Respondents.

et At Yo S B B NP N N e S St S

STATEMENT OF BETTY SMIZH

1. Ny name is Betty gmith. I live in Grundy,

virginia. Ny address is PQ B?Z gg? &/p%éf_%_; ¢é’/’/

2. I make this statement in relation te the cacte

of Roger Keith Coleman.

3. One of my close friends is Tarmy Lee. Tammy
1e6 lives in Big Rock, Virginia near Donnay Rumey and
Cookie Heltomn.

4. Tanmy lLee is an acquaintance of Donney Ranay.

5, Recently, Tammy Lee told me that Conney Ramey
adaitted to her that he and dichael Ramey committed the
purder of Wanda McCoy.

§. Tammy Lee is extTemely afrald to coze forward

to give a etatsment because of the death of Teresa Horn.
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7, I think that Tanmy lee would tell her story
about Donney Ramey admitting to the murder at a hearing,
but enly if epecial precsutione were taken for her

safety.

1 declare under penalty of perjury that the

torsgolng is true and correct.

/_«& 1 TI Ag'm;;"l\

Betty smith

TOTAL P.24
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IN THE UNITED STATES DISTRICT COURT
FOR THE WESTEZRN DISTRICT OF VIRGINIA

Roger xcith Coleman,
Petitioner,
Ve tivil Aotion No:

Charles E. Thempson, Warden
Necklanburg Correcticnal Centar,

at al..,
Respondents,

STATEMINT OF KENNETH DARRELL STILTNER

1. Xy name is Kenneth parrell Stiltner. My
address is P.0. Box 197, Grundy, virginia, 24614.

2., @ make this statement in relation to the dasd
of Roger Keith Coleman.

3, 1 am aoquainted with John Ramey, also known as
»John Boy" Ramey.

4. John Boy Ramey is an acquaintance of Donnay
Ramay. |

5. T have bean in the presence of Joba Boy Ramey
when he has talked about Denney Ramey admitting to, and
bragging about, killing Wanda MeCoy.

6. I balisve that John Boy Ramey is atzaid to or
does not want to get involvc& in the case, and &0 he
will not cone forvard himself without & subpoena.
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1 declare under penalty of perjury that the

roregoing is tzue and correct.

S D S

Kenneth D. Stiltnher



Jim McCloskey:

Loretta Bartiett:

McCloskey:
Bartlett:

McCloskey:

Bartlett:

McCloskey:

Bartlett:
" McCloskey:

Bartlett:

McCloskey:

Bartlett:

McCloskey:

Bartlett:

STATEMENT OF

LORETTA BARTLETT
Dated 4/14/92

I’m outside of Loretta Bartlett’s
house. It’s about ten after one,
Tuesday, April 14, 1992.

-

It was -- I seen him for -- I mean, he
came around up to the house for about
a year, year and a half, something
like that, before I moved. You know,
I come down here and got married, but
I dated him -- what you call dating
somebody, for something like three
months, if that long.

And when did you first date Donney -
Ramey?

It was somewhere around November,
December.

O0f what year?

Had to be ’85. ‘Cause I got married
in ’8e6.

I see. So, you weren’t going with him
. . . So you weren’t going with him
when Wanda was killed?

Not then, the time that woman got
killed. No.

Did Donney ever say anything to you
about that? The killing?

He never mentioned it to me.

Never? You never talked about it with
him?

No, I mean, you know, nothing come up
about it at that time. Nobody though®
nothing about it.

Right, right.

There was no question raised about it.
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Bartlett:
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Bartlett:
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Bartlett:
McCloskey:
Bartlett:
McCloskey:

Bartlett:

McCloskey:

Bartlett:

McCloskey:

Bartlett:

McCloskey:

Bartlett:

Yes, I see. Did he in any way
mistreat you physically. Did he beat
you like he did other women?

No, he was just weird. (Laugh). You
know, Jjust weird.

How was he weird?

Just weird (laugh). He is just a
weird person. You don’t understand
him. You can’t understand him. I
don’t know how you would explain it.
My sister seen him after I did.

This is Renee?

Yea, my younger sister.

Did she have a child by him?

Me?

No, did Renee have a child by him?

No, here little boy’s daddy is Doug
Justice., He lives in North Carolina,
somewhere like that.

I spoke with Renee, your sister. It
must have been last June of ’91. And,
she told me that . . . I don’t know
whether she’s ever told anybody else
this or not, but she did tell me that
when Donney was taking you out, Donney
came over to pick Renee up because

they were going to go over together to
get you, but . . .

That’s when I was working at the
hospital.

e « o« I don’t know . . .

I was volunteering at the hospital at
that time.

Buchanan County?

Yes. Buchanan General.
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McCloskey:

Bartlett:

McCloskey:

Bartlett:

McCloskey:

Bartlett:

McCloskey:
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McCloskey:

Bartlett:
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And, anyway, Renee went on to tell ne
that Donney parked the car somewhere
and . .

She explained this to me, yea.

. . what did she explain to you
happened?

Well (laugh).

Please be open and frank. I know it'’s
sort of embarrassing, but it’s
important, so . . .

Well, it’s something like he parked on
the side of the road and what most
people would say, jacked off in front
of her. (Laugh) Sort of weird,

but . . .

Right. Well, my understanding from
Renee was, I thought, that he held her
very firmly with one hand and made her
masturbate him with the other.

She told me about it after she told
you. I mean, you know, she never said
nothing to me about it. Because at
the time I didn’t even know that she
had went out with him.

When she told me, then she told you?
What did she tell you, though? What
was her . . .

About the same thing she told you. 1
didn’t even know Sandy Banks had went
out with him.

But, what did Renee tell you, just to
make it clear?

You know, the same thing she told you.
That he just made her, you know =-- I
mean -- I wouldn’t put it past him.

She was only 13 years old when that
happened?
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McCloskey:
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McCloskey:
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Bartlett:

Yea, because she got pregnant when she
was 14. That was the year after that.

But you said you wouldn’t what?

I wouldn’t put nothing past Donney.
He’s crazy. That’s the best way to
put it. What I know of him is that he
was crazy.

Do you know of any other women who he
sexually assaulted?

Let’s see. The only other girl that I
know of that he went out with after I
split up with him is a girl named
Cathy Sturgeon. You know, I don’t
know where she lives at now. She used
to live around here.

Cathy Sturgeon? In this holler, here?

She used to live in Grundy somewhere.
I don’t know where she’s staying at
now. But she used to go over to his
house all the time, when he lived over
on Poplar Creek. He used to live over
on Poplar Creek when I was seeing him
but she used to go over to him house
all the time. She went out with him
when I split up with him. Cause, I
never stayed with him long at all. My
daddy made me split up with him. But
Cathy is the only one I know of who
came afterward.

Right. Uh huh. Did she ever tell
you . . .

I never spoke to her after that. She
used to go around and stay drunk with
him. That’s about all I know.

I see. Do you know any women or girls
who went out with him before you went
out with him?

Before me? Not right off. I didn’t
know that much about him. He never
did talk about hisself that much.



McCloskey:

Bartlett:
McCloskey:

Bartlett:

McCloskey:
Bartlett:
McCloskey:

Bartlett:

McCloskey:
Bartlett:

McCloskey:

Bartlett:

McCloskey:

Bartlett:

McCloskey:

Bartlett:
McCloskey:

Bartlett:

Right. How about his brother,
Michael? Did you ever get to know
Michael at all?

Yea, I went out with Michael once.
You did? What was he like?

He wasn’t . . . he was sort of weird,
but he wasn’t nothing Michael? His
other brother Paul, he was the best
one out of them.

You mean Donney?

Yes.

Yes, he’s supposed to be a good guy.

He is. He really is. He’s not like
the rest of them.

How old are you?
Me? 1’11 be 24 next month.

24? But, you went out with Michael
one time or more than once?

More than once, we dated about two and
a half, three months. Something like
that.

Was that before or after you dated
Donney? :

I went out with him once. I went out
with Michael once, and that was before
I went out with Donney.

Then you went out with Donney? And
then you dated Michael after that?

Before.

oh, God, I thought . . .

I went out with Michael once, about
two weeks before . . . Well, Donney

used to hang around the house all the
time. He’s the one who got me to go



McCloskey:
Bartlett:
McCioskey:
Bartlett:
McCloskey:
Bartlett:
McCloskey:
Bartlett:

McCloskey:

Bartlett:
McCloskey:
' Bartlett:
McCloskey:
Bartlett:
McCloskey:

Bartlett:

out with Michael once. And then I
started seeing Donney.

Donney got you to go out with Michael?
(Laughter) I told you.

How does that work. Do you think
these brothers work together on this
kind of thing? Huh?

I don’t know. Michael left. He went
to North Carolina.

Do you know where in North Carolina?
Where he is?

I don’t really know. He’s been gone a
long time. He’s been gone for about
four or five years.

Can he read or write, do you know?
Michael? I don’t know.
Can Donald read or write?

To be honest, I don’t know that
either.

Hu huh. Do you think these brothers
somehow like to go out with the same
woman, that kind of thing?

Michael never did go out with Renee.
No?

No. I don’t think so. She didn’‘t say
anything to me that I’d know, you
know.

What did you hear about what Donney
did to Sandy Banks?

I don’t know nothing about that, now.
I never did hear nobody say nothing
about that. All I know is that Sandy
went out with him. I didn’t even know
they had went out together until Renee
told me.



McCloskey:

Bartlett:

McCloskey:

Bartlett:

McCloskey:

Bartlett:

McCloskey:

Bartlett:

McCloskey:

Bartlett:

McCloskey:

Bartlett:

McCloskey:

Yea. What do women see in this guy?

Beats me! He'’s crazy, but you don’t
really know that until you go out with
him.

And then, how do you discover that
kind of behavior? Can you give me
some specific examples.

It’s the way he acts. He’s just
weird. He just don’t care.

He just doesn’t care? About nothing?

About nothing. Nothing affects him.
Just like when I tell him I
(inaudible), you know. No reaction
whatsoever.

Was he a heavy user of drugs when you
were going:.out with him?

I know that he used marijuana. No,
nothing heavy. And he drank every now
and then, but nothing like cocaine or
nothing.

How did you first meet him?

Oh, up at the skating rink in Grundy.
You know, when they had a skating rink

in town. We used to all go up there.

That’s where they stayed all the time.
He and Michael both and Paul.

And that was what year, would you say?

Well, it had to be around ‘85, ‘cause
I got married in ’86. No it had to be
/84 because I come down here in ‘85
and then I got married in ’86. I
stayed down here a year before we got
married.

What did Renee do, I mean, she came
over to talk to you after she had told

me . . .



Bartlett:

McCloskey:

Bartlett:

McCloskey:
Bartlett:
McCloskey:
Bartlett:

McCloskey:

Bartlett:
McCloskey:
Bartlett:

McCloskey:

Bartlett:

McCloskey:

Bartlett:

McCloskey:

Bartlett:

McCloskey:

No. I had went up to the house that

night. I go up to Momma’s every now

and then and she told me that you had
come up and she told me what she had

said.

Uh huh.

Like I said, I never knowed anything
about it. She never said nothing
about it to me.

She told me she never told anybody.
She never told me.

Uh huh, interesting.

Yea, it is.

Did she seem upset by it when she was
talking to you?

Mad. .
Mad at who?
I guess both -- herself and him.

Uh huh. And she was 13 when that
happened?

You know, a lot of people knows a lot
of stuff about this but nobody is
willing to say nothing cause they’ll
have to live with him.

What are they scared of him for?

Because he’s crazy, like I said. He’s
a human killer.

Who do you think knows something?

I lot of them up in the holler knows
it.

Up in the holler where he . . . oh, in
Lonney’s Creek?



Bartlett:

McCloskey:

Bartlett:

McCloskey:
Bartlett:
McCloskey:

Bartlett:

McCloskey:

Bartlett:
McCloskey:
Bartlett:
McCloskey:

Bartlett:

McCloskey:

Bartlett:

Where his momma and daddy live. A lot
of people know but nobody is saying
nothing.

Do you know of anybody who

I don’t know no specifics, like I
said, you know. 1It’s just things you
hear.

Right. The mystery of the hollers.
Yea. I don’t know. He (inaudible)
Driving by here, you mean?

No, he don’t come by here? My
husband’s station, the Chevron, he
goes by there all the time. He stops
(inaudible)

You see him the other night, you‘re
saying?

Uh huh. He and his wife.
Cookie?

Is that her name?

Yea.

I didn‘t know it, and like I say, I
didn’t know the name and nothing.

Right, right. Wwell, okay, Loretta, I
appreciate you talking to me. Thank
you very much.

Uh huh.
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COMMONWEALTH OF VIRGINIA, No. S

To Wit

COUNTY (G| OF &@M’

ARREST WARRANT
{Rule 3A.4)
TO ANY SHERIFF, POLICE OFFICER. OR OTHER AUTHORIZED OFFICER:

You are hereby commanded 1n the name of the Commonweaith forthwith to arrest 2&/4/ /D .
7

/)y)?z/

/ (Name of accused. or a desmp,uon W}nch the accused can be identified)
and to bring him (horrbetore the ﬁ‘- P

(Desnznauon 053“”)

- answer a charge that he (sh&commmed an offense in the County (€rty¥ of 2 /’/Q(A/LJW

namely (give a brief description of the offense) DL/\I & (o /L St 3= AA( L 88 7

on or about [ — Lé’g‘ L 19 570

& = =8 TR < d//‘ﬁﬁ/\/ S MC-MG%‘:

é«;g,594ééz/l /‘4 /(‘4//;97/}’(\} /Q PJ/D /ﬁ//f Z

&K B ess o 2 P L

v

(/,/4 z//!ﬂ/érx « /g"z ?"'4//4

On the basis of the sworn statdment(3) of e ﬁ// é:?//;m./

the undersigned has found probable cause to believe the accused has crtéhnitted the offense.
If a wntten complaint has been made, it is attached to the original of this warrant.

You are also commanded, in the name of the Commonwealth, to summon the following as witnesses:

Name : Address
Name Aaqaress
Name Address
Name . Address

- Given under my hand and seal, this '/ S day of /%/7 , 19_2@_A

: ,
B ALY
: . * O

(Title”of Issuing Officer)
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W ceneralL  (J J&DOR DISTRICT COURT A 737

Jon ) _ -807378
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ACCOUNT OF ‘\; e o - R N e

~
= W &y~
RECEIVED OF et 2 NY xan \ “C} ,Q

1104 State Fifaes : 130[3AP ;519 {Supoart Pa g

201] Local Finns 132lCicF : = xmeoy

112] Trial Fees l120{c.A Aty Stat i ;
116{Mag. Bail Fees . 217 {C.A. Atty -Local pE——

305] Filing Fees !’25 Weughinqu:esca ! K}' SN R
118} Summons Fees i1 Z6 | Lig. Damages
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GIOMMONWEA LTH O MIRGEN LA, A

- A - . st ) 4
COUNTY [CTTY T OF 2 ,é« o o P ¢
\}W iV & 7 Y-~ VW o - - ana Yy 20 ;2 A2
{Namfe of accuscd) 7 w(wrny) 7% M_. .

each uf more than one) acknowledges himself indebted to the Commonweaith of Virginia in the sum of .

(s ) and waives all benefit under the hmsus ead ¢xemption laws of the State of Vir
The condition of this obligation 1s that if A2 28 A 14 /1//&//44

/(A;)cu{cd)br
=4

gix:ua s to this oblgauon
ve _shall appear personally beflore the

(Designation of court]
and at any tme or times to which the proceedings may be continued in that court or heard on appeal. to answer for the offense with which he s charged
and shall not depart without leave of the court 2nd shall kecp the peace and be of good behavior, then this obligation shall be void when final 415505‘{,04
of the charge 1s made: otherwise, this obligation shall remain in full force and effect until declared void and released by order of 2 competent court Non-
appearance before any court referred to herein shall be deemed to constitute a waiver of tnal by jury. ’

Whenever the context so requires, the masculine shall be deemed to refer to the feminine or neuter and the singular to the plural.

Given under out hands and seals this____/ (: day of g ; . 19&2%
#ZJ?E (m, 777 W/( i«;/)nawm
&, sed) P <’

(Name of corporate surety) (A

by (SEAD)

Attorney-in-fact (or title of signing officer)
Acknowledged before me in my County (City) on the date last above written.

“{Sighature of | c(owfé&gihg official)

"
(Address of surety) (Title of acknowiedging official)
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COMMONWEALTH OF VIRGINIA, No. _ -

- To Wit
COUNTY (G OF 50/ (. filol P 7R~

ARREST WARRANT
(Rule 3A: %)

TO ANY SHERIFF, POLICE OFFICER, OR OTHER AUTHORIZED OFFICER:

You are hereby commanded in the name of the Commonwealth forthwith to arrest

,/3/:/%/4,'}/ /?A,%(/ o

(Name of accused./or a-description by which the accused can be identified)
and to bring him (hes) before the (omws X /0. SAX/C

(Designation of Copurt)
to answer a charge that he (shecommitted an offense in the County (Ci# of 4/[’4%/‘/%/\)
on or about Ll PPRA, .19 %Q? .

namely (give a brief description of the offense) Qﬁ (‘d Vi 4%{;/ -Z/é/ o Vi _g',/—tjﬁ/l/
7 4 | GPe e (T AKST S
‘o A - —_— g - -
A T e P S Z /i /dﬁ’j}/rr;g /[ (T///J/// /5 e A

Yot e s, D= 7D

/

On the basis of the sworn statement(s) of ‘ m.:u %M\A XAJAA Y

the undersigned has found probable cause to believe the accused has committed the Mffense.

If a written complaint has been made, it is attached to the original of this warrant.

You are also commanded, in the name of the Commonwealth, to summon the following as witnesses:

Name Address

Name Address

O
Name Aaaress A ]
U
Cl

Name Address

Given under my hand and seal, this [

(Title of Issuing Officer)



Hevold . Provgere e Prostong Subpoena form SC=10!
Adiland Viigirag .

The Commonwealth of <m..mm:m=

Sheriff County Buchanan
I the . of the of v Greeting:

WE COMMAND YOU, That you summon Mrs. Jimmy Keen

: i i . chanan
to appear belore the Judge of o District __Court of the _C0Unty of _BY
. ) 28th March 80 9:00
at the Courthouse thereol, on the day of 9 ) at o'clock
A AL o tesuly and the trath o say i hehalf of the Commonwealth , in a certain

matter of controversy i our said Court,  before the said Judge,  depending: and undetermined,  between

, Plaanell , and

Donny Ramey

-

, Defendant

And have theo there this wit,

nrrakss,_Patty Ratliff, DEputy

, Clerk of our said Coun, at the Courthouse, ths

18th ( March 19 80 mowda\d

day o , , audghe
(L
.
[14 :

vear of the Commonwealth,

~ DEputy

, Clerk,

NOTE: Appear belore the Clerk and claim your attendance.
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STATEMENT oF BRENDA BuRKS WRIGHT

[« My name is Brerda. Burks (,u‘r/é‘jhv".
T am RE vears old . I /ive oy Looneys
Creek n \JC"runC/q Virgirie. . /71y cdelress
ts Route 2 Box SC+Grumoly vA 24614,

2. /n 1481 T was A Sénwor ot
G/Uﬁdq Sr. /‘/731’3 Scheol . The riorrmn g
cfer (Warcla 1cCoy woas kulled in
fWarcn 1481 L= was (7 e Course Jors
Offce o+ he thoh Scrap/. s,

Me Glolin  coas pe.. covnselor 3t e
hine . Al numeer of pecple. cuere in
the OFfice 'fa/k/hﬁ oooUT e rnvrcker.
They hasc an annvel arct were leoking,
&t wende. rNecloys picture.

2, lLater tfhat dav] e stase fhvoper'scar
Come g +he hriehschcol. L Ernec i+
(OS QA Sta+t Pooper because st wa S blue
éncl  grey , rot brown . Then ricihae!
Pan"eu;s nome (s calllecd over e
joudd speaker 10 go FD Hhe prncifeds
offece. I remember [+ Clédriy hecause
muy boytrencl Timme; Shor?ridsg Oas
Friendls worsn  rchae! Kormey.



4. T Clesvly remember 4hat e
Stote hoopers  Spoke o Mickael and.

T assurre. (# was Sbout e murcker;
Since (4 was “he clay af~er SFhe muorder.

T declare. that Hhe Staterrest
Slwove_ s Trve. . anc correct vnder
17€F)&H77 of pex)uny of Fhe laws of
rainio. arct e Uniteo! Stzres.

— — ———— =

@mdn M (LA g,b\na"
____ Rrenola. Burks Lrsht
3-%95




STATEMENT OF DREMA STILTNER

1. My name is Drema Stiltner.

2. My address is /30X 24 fﬂa /%C/( 1/27( L4603

3. I make this statement in relatlon to the case of

Roger Keith Coleman.

4. Beginning in late 1981, I dated Michael Ramey for
approximately two and a half years.

5. While we were dating, Michael Ramey told me that
the police came the day after the McCoy murder to
talk to him and his brother Donney Ramey.

6. He said that the police interviewed them because
neighbors had seen him and Donney walk up the steps to
their home at about the time of the murder.

7. During the time that I dated Michael Ramey he

hit me, pulled my hair, and bit me about fifty
different times. He once hit me with his fist in
public and would often hold me by my upper arms

so tight that I would get bruises on my arms.

I declare under penalty of perjury that the above is
true and correct.

datea: W/% 1992 (e, rrcn ﬁ&w

Drema Stiltner




Arnold and Porter
1200 New Hampsire Avenue, N.W,
Washington, DC 20026

Welcome to Grundy , Virsinia,.,..one of the most crooked
towns in the State of Virzinia and the Nation tor that

matter,
You certainly have your work cut out for you,

The Ramey Family that lived directly bahimd the McCoy
girl , were having a family tight the night of the girls
murder, Looking into the whereabouts of the Ramey sons
ant Father might be Lnteresting. The Father was drunk

that night,

You have already founa that paople are afraid to come
forward for fear that the authoritias will later
renagber them and move to destpoy them or their

families,

iaw
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COMP. FORM 18 - 200M - 4-77

COMMONWEALTH OF VIRGINIA No.
Buch To Wit:
COUNTY [CITY] OF crnanan
ARREST WARRANT
(Rule 3A:4)

TO ANY SHERIFF, POLICE OFFICER, OR OTHER AUTHORIZED OFFICER:

You are hereby commanded in the name of the Commonwealth forthwith to arrest

Roger Lee Matney

(Name %uaccused or a description bﬁ which the accused can be identified)

and to bring him (her) before the chanen General District
‘ (Designation of Court)
to answer a charge that he (she) committed an offense{in the £ounty (City) of B‘J}hanan

on or about October 18,

3

19 76

namely (give a brief description of the offense) Unlawfully did commit bigany—bymerering

e

e . i

o b4 -

On the basis of the swom smtemenf% B

the undersigned has found probable cause to believe the ‘accused has committed the offense.

R e S i

?
ifa wntten complamt has been made Jt is attached to the original of this warrant.

You are also commanded, in the name of the Commonwealth, to summon the following as witnesses:

Name . Address D
Name ., Aadress D
Name Address Il
Name _ Address ’ E ‘ [:l
Given under my hand and seal, this 18 - day of . December 19 78
&% R = (SEAL)
(Signature O ing Ofﬁcer)\
: ' Hag{ strate
SR : (Titl;‘t} Issuing Officer)
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COMMONWEALTH OF VIRGINIA Na.

To Wit:
COUNTY [CITY] OF

ARREST WARRANT
(Rule 3A:4)

TO ANY SHERIFF, POLICE OFFICER, OR OTHER AUTHORIZED OFFICER:

You are hereby commanded in the name of the Commonwealth forthwith to arrest

(Name of accused, or a description by which the accused can be identified)
and to bring him (her) before the

(Designation of Court)
to answer a charge that he (she) committed an offense in the County (City) of

on or about Tunesl
¥

namely (give a brief description of the offense) No 1iability insurance on vehicle .

On the basis of the sworn statement(s) of

the undersigned has found probable cause to believe the accused has committed the offense.

If a written complaint has been made, it is attached to the original of this warrant.

You are also commanded, in the name of the Commonwealth, to summon the following as witnesses:

Name i Address

Name ’ Address .
Name__ / Address C
Name Address

¢ Given'under my hand and seal, this day of

(Signature of Issuing Officer)

(Title of Issuing (ifﬁcer)
P B
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COMP. FORM, 18 - 20088 7/78

COMMONWEALTH OF VIRGINIA

COUNTY [CITY] OF

To Wit:

No.

ARREST WARRANT

(Rule 3A:4)

TO ANY SHER_[FF,-PdIlICE OFFICER, OR OTHER AUTHORIZED OFFICER:

You are hereby commanded in the name of th: Commonwealth forthwith to arrest

to answer a charge that he (she) committed an offense in the County (City) of

(Name of accused, or a description by which the accused can be identified)
and to bring him (her) before the

namely (give a brief description of the offense)

No Virginia Registration displavegd

(Designation of Court)

on or about

June 1,

L1917

On the basis of the sworn statement(s) of

the undersigned has found probable cause to believe the accused has committed the offense.

Name

Name

N

If a written complaint has been made, it is attached to the original of this warrant.

You are also comnianded, in the name of the Commonwealth, to summon the following as witnesses:

. €

Name

Name

Address.

Adaress

Address

Address_

day of

19

Oooo

Given under my hand and seal, this

(SEAL)

(Signature of Issuing Officer)

(Title of Issuing Officer)

p

B d
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COMP. FO RN 1S 20058 1776

COMMONWEALTH OF VIRGINIA No.

To Wit: -
COUNTY [CITY] OF

ARREST WARRANT
(Rule 3A:4)

TO ANY SHERIFF, POLICE OFFICER, OR OTHER AUTHORIZED OFFICER:

You are hereby commanded in the name of the Commonwealth forthwith to arrest

(Name of accused, or a description by which the accused can be identified)
and to bring him (her) before the

: (Designation of Court)
to answer a charge that he (she) committed an offense in the County (City) of

on or about Tiima 1 19 o
urre—1 77
namely (give a brief description of the offense) No Virginia Operators License
On the basis of the sworn statement(s) of
the undersigned has found probable cause to believe the accused has committed the offense.
If a written complaint has been made, it is attached to the original of this warrant.
You are also commanded, in the name of the Commonwealth, to summon the following as witnesses:
Name ' Address i D
Name : Address [:
Name Address |
Name ' Address. M
Given under my hand and- seal, this day of 19

(SEAL)

(Signature of Issuing Officer)

(Title of Issuing Officer)
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COMP. FORI 18- 200M 3/75

COMMONWEALTH OF VIRGINIA No.

To Wit:
COUNTY [CITY] OF

ARREST WARRANT
(Rule 3A:4)

TO ANY SHERIFF, POLICE OFFICER, OR OTHER AUTHORIZED OFFICER:

You are hereby commanded in the name of the Commonwealth forthwith to arrest

(Name of accused, or a description by which the accused can be identified)
and to bring him (her) before the

‘ (Designation of Court)
to answer a charge that he (she) committed an offense in the County (City) of

on or about Junel, , 19_77

nariely (give a brief description of the offense) NO state inspection st icker displayed.

On the basis of the sworn statement(s) of
the undersigned has found probable cause to believe the accused has committed the offense.

If 2 written complaint has been made, it is attached to the original of this warrant.

You are also commanded, in the name of the Commonwealth, to summon the following as witnesses:

Name . Address D
Namc : ) ; Address D
Name__. Address O
Name_! ' - & i r b aadiee i il
G‘iven under my haxA)_d and seal, this ' day of , 19
(SEAL)
- ‘ (Signature of Issuing Officer) .y

i

s

(Title of Issuing Officer)

-
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VA.CODEANN. §172.71..72

General District Court K Criminal (O Traffic

CITY OR COUNTY (] Juvenile and Domestic Relations District Court

.HO ANY >CHEOENmD OFFICER:

.

% You are raag commanded in the name of the Commonwealth of Virginia forthwith to arrest m:g
?.Sm the Accused before this Court to answer the charge that the Accused, within this city or county, on

1284
", m%co: 18.2-3888.

oggi:..mu

................................ viirerieiiiiiiiciio... did  unlawfully in violation of
DATE

permitted at offiber’s discretion

\\\

J not permitte

AGISTRATE

{1 JUDGE

ACCUSED,

€>w2_20 TO ACCUSED: You may be tried and convicted in your absence if you fail

2 ‘mo appear in response to this Summons. Willful failure to appear is a separate offense.
m52~20 THIS NOTICE OOmm NOT G&ijﬁcyﬂm AN ADMISSION OF GUILT.

r 3 L] ~ o

N WAVISILY,

a3

HEARING DATE

o-3/-84

1Fm NO.

i - :us
w&o

/708
_ womwm LEE MATNEY .
e .._.... ........... >n..ncMmc ................. L
%zz VA

ADDRESS / LOCATION

¢ . COMPLETE DATA BELOW IF sziz s

RACE {sEX| wGT, | -» ur: "VEvES jHAIR] Tao»z
d c><

Commonweaiih of S_.n_.._b

WARRANT or ARREST
, CLASS MISDEMEANOR

G

E\Wmnc.ﬂm_u by sz.nm::m z_o Accused
" named above on this day:

0O EXECUTED by m====o=:_m the >nn=m&
named above on this day:

Az %«m.._.._g\x 555
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|

N " .
_ S I order the o__.;mc dismissed. !
{7) 1 order a nolle prosequl. ,
on Commonwealth's motion !
[J On motion to change bond, 1 order
bond [ Increased [J Decreased to
. (special conditions
listed on Oo:a_:czm of Release . _
_ and Bond) _
w _ . . i
w The Accused was this day: :
O tried in his absence. oy
-0 brought before Bn or mv:n»:& for =",
o trial! e e Cot
..'_,.:v.._/f bvra.!_ .;" ) N S
The >no=ana ﬁrm.PUmU :
] ‘ 1
O ..e.n:_:w '
[J nclo contendere .
O gulltyi, .. - . « avae
" .andas FOUND by me « 7 :
R Y ORI ) AP
. O not guilty . - .
_ D, gullty as charged .._é.;,__ oo :
ni_—.«on::.. e N e !
...... AR LR SRR R R TR L }
_. e d e, e !
_ RS Y . KON __
) ' . .ona B h . |
— [AEHEET I*FENY VAT N ] |
| ¥ T wwx ol
| !
: k-?. 123
_ N . ___ ) - '
¥l ' ' M vl ”
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EUQ?EZH OE HE COURT

) R Mﬁ.. DATE NOED
APPEAL | ||
. o o BOND SET » |pATEWITHURAWNY
1 _:6:_8 the tollowing sentence on the , s RN B
Accused: ) N . ”
S S fine, b ¢ ' ' !
withs ................... ... S suspended - $h S
e {1 DAYS !'J MONTHS in jail | i T CTERK RTITNE
....... ([} DAYS [ MONTHS Suspended. ; ‘
(0 LICENSE SUSPENDED ... .. [T DAYS FINE $ o
[ MONTHS
Restitutionof ...\, ... ... _ 126 LIQUIDA'TLD DAMAGES $ .......... ..
payableto...... e v
By b SR
as condition of suspended sentence. y
(0 BOND FORFEITED in the sum of COSTS
O
) BOND applied to fine and costs ‘ 112 TRIAL FEE S
(3 And I further assess liquidated %::»mom
as shown at right. H3IBAILFEE ...
{J OTHER:
_ A C : |+ 118 SUMMONSFEE . ... e
On motion of Attorney for Ghsenved by wmmons) v o x
Commonwealth this case is Nolle ;:J0SFILINGFEE ... -~
Prosequl M I33BLOOD TESTFEE ... e
<18-82 ._Sn__nm
\ 3\ Q\ | 120CT.APPT.ATTY. ... .
‘e ., 113 WITNESS FEE A
o %_”:m WEIGHING FEE | ..pooe..
| .
ATTORNEY(S) PRESENT: ! OTHER (SPECIFY): ... ...
(1 COMMONWEALTH {I' DEFENSE : .
, :
.................................................... _
DATE ]
A TOTAL s[«
B ::H“MWIJ - v _m DATEPAHD RECEIT NO
{
v ) ‘. |
e o S ® 2 RS e
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1 . . ol .,% i
: 1District, . N i
b 3 crvteo e lod st asegies Ry 1AL
d i, " , § LN . / . . o) o & J e
| AUTHORIZED OFFICER: Lo e
B Y snm ,.wwmg cothimianded.in the name ofithe noEEo:sg:r forthwith to arrest the * - Leq. Malhe
[ Respong m:_._u,._,gm_a produce the Respondent in this Court when found, or as soon thereafter as this h _..._.xmﬂwumwnw
i1, Court may be in session, to show cause, if any, why Respondent should not: L eastoM Lo
. b , e anipi |
v ,..: | .... ..._.: . . . o . . \ B Veveaaan .
,, . be held ..5%%.:_.83? for failure to appear before this Cqurt gn i L o o :
I T L 9.00 - i APCAIRRCIN TRt A o R IR [ V1% S Aewtebmofiadh
5 umvnﬂw%ﬂ H_w,.:ﬂ_.zwmwﬂmooms. in response td a summons or mcccco:m,..,b._.%,_._zg YT G A KR
o c‘ﬁﬁé; o L TS
¢ _ promise to appeat ili connection With the casc indicated.
i © M.? e R mﬁ\ Y .‘ . Cy \ . ,
£ [l be it prisoned. hd/or fined for failure to make timely payment of fines, costs. fecs. or an
= ifstallment :Enoo@m&:amma agaifist Respondeht in the case indicated; payment duc:
Ly ) R S , '
A L ERLE _ 1 _

R : :

av;.. .,x.__.,. . SAf e _.. ‘

£ LIOTHERYExpLAINI

K_ ‘ \@ A

£ e
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m. . ,;. .

4 The following o:o:wgmgzomm s
SRR AN

Sy o

Laeac

"1982

.. September }13, 1
) DATE ($sUFp &t
FORM DC-361 4/80 :—.#chow 12/80)

{

P i

} -

h

1

.._4&_:8 to ccmw lawful
by O this Coutt O ................... TS ..orde
I dar A =S

——

uld be considered by the Judicial Officer nmﬁma::_z‘._ﬁx bail:

‘

O CONTINUED ON BACK)
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WARRANT or ARREST y
...... 45 ey

TO ANY AUTHORIZED OFFICER: -+

You are _533 commanded in the name ofthe Commonwealth of Virginia forthwith to arrest and
.c@cwa »&.&%@ this Court to answer th¢ charge that the Accused, within this city or county, on

i

\
VA.CODEANN.§19.2.71,. 72
'

b General District Court 1) Criminal 7] Traffic
OR COUNTY

(] Juvenile and Domestic Relations District Court

ASETEEEN !

.......................... did’ unlawfully in violation of:,

DATE m

m?ac: ...... \M\ - NS “\\ ..... SIS SRR . Code of Virginia: .................

D)l S JoshR b g2 o /\ _____ \K\\\\\\r i \ ______ bt L.

\\‘k\\\\.&%zk WA ILTED RN P/ DV Y S
;\ ) o\&}& ....... b&\\\\i\m v \%\gm,\k\M...,u\Q‘&\ﬂ\%Nﬂ._ |
T\ Lo
\%ﬁw&_k A PRI oo TP TURRR TR %
. \ \\\ , s ;\. 4,,. . . ... ) i "..,. ’
.1, the ana_m:& have ..o.:a probable Scma 8 lieve that the Accused committed the offense charged ¥

' “based on the miog/.m.n_:o:a Om , _ X
A _ A P A
o/ Ao dle L . ,....w....,..,..._r.n;_,_»{.,.?.: ..... vy n.o_:v_&:w:
\\n, L it ! R T T (VT WP TN
mvwa_:_o: by summons (J va::_:& & o_um discretion (] not permitted. ¢ UL R f:,
NEAna . .M.a»ﬂmwﬂzcmrw,_wwcm“ ....... M J MAGISTRATE — C) 1UDGE

1
MC.EQQZM (It m:Eo:soa above and by sc Sm oana..v P ' T
PR N A

You are _583 83335& to »Eﬁ: before 9 o__n _oo»:& at i e S Ve J
COR oo e e at . \,.z:u.z_A ..
T ol , ..r- .. .a‘...

1 promise to appear in accordance with this Suminons, : ._ y

. ACCUSED

WARNING TO ACCUSED: You may be tried and convicted in your absence if you faif

to’appear, in response to this Summons. IWillful failure fo appear is a separate offense)
SIGNING :_7 NOTICE DOES NOT »sz:::q_; AN ADMISSION OF G e
@

-

154"/

HEARING DATE FILE NO.

PR ,wJ,_,. §2_ 5¢0

Rogef Lee Matney
)

COMPLETE DATA BELOW IF KNOWN:

RACE SEX

W M \mb N__z Ol fuss z%_mew...\
'] ssN 3
299- LD — or?w
\g\Cnpbc.lA\-Lb Sl @b, .ru.m.n .
N — " T N
- oe-_::a:sg:r of Virginia :
[ W, ' OF émﬂ ;
CLASS - _MISDEMEANOR

émﬁc,_}mc by .M.:nw:__m the Accused
named above on this day:

W,

L} EXECUTED by summoning the >o£;2_
named above on this day:

s ARRE mq_zn OFFICER

D\Pu a \V M.. \\ «"E’Il

BADGENO., AGENCY AND :.::uc_n_ 10N

mzmz:.._,

for

Attorney for the Accused:

3




e

Bt T L&? ,w

_to appeat, in 8%&:# to this Summons.{Willful failure to appear is a separate offense.

,

1914

i _ —ﬁ OF émn—..‘ ._ YA CODEANN.§192.71,. :.,”
A5 (V= \\

/W!.N.W .......... i On:n_.m_ District Court Y Criminal (] Traffic ..._
- % girvorcobnty ) Juvenile and Domestic Relations District Court

uww*ma o IZED OFFICER: |

reshereBy e Ea& in the name ofjthe Commonwealth of Virginia forthwith to arrest and
c::m A:zw >caﬁ%m c@mo :5 Court to answer charge that the Accused, within this city or county, on

ogor

Section .../ g7, 2 ~ ST T TR ., Code of Virginia: ... ... .

D el 755 Xt\\;%,a\\\ AR T 5 o A 7ALely,
WIiTMESSCS [/ _
Ar.O” .......... L I I A R PRI /h/. ................................................ \x}h“gkw ..... \\*\. \‘\b{%“%www.
..................................... ussm?gm}ﬁm;nkg iz
v D& % ﬂ ﬁm\@a -
........................................................... %.\. A YA 1 EE -
| 1 ; _ \a.&&\rny \M_\S;ﬂ v ?wﬂﬁiﬁ
1, the undersigned, have found probable cause to believe that the Accused committed t -_mo char ed,
based on the sworn statements of @41\ Hul3olf epr. o

y ,
mxon:noz by summons [ v»::.:& 2 ann m_mﬁn:o: 0 not _a:_:zma.

2 2552 (g PR

DATFE AND TIME ISSUED

......................... R b Complaingn{}

b e £ ) ' B A i

O

MAGISTRATE T} JUDGE

o & . A
SUMMONS (f authorized above and by scgving officer) -

You are hereby commanded to appear before thigicourt located at

i promise to appear in accordance with this Sumnons. !

ACCUSED

WARNING TO >OQCmmO You may bg tried and convicted in your absence if you fail

)
soceal, sefvre ,

SIGNING ::v NOTICE DOLS 20_ @sz___:__ AN >:Z_f£:z O ~ Hier

oy

WA

HEARING DATE

- FILE NO.

‘O

e EAc ot T

J/JQ((H

Rogbr boo zm,\:@%

o)

- R ACCUSED S
-z
5 17.8% mem
......... ADDRESS/acATIoN S
P fleec o
.......................... L R IR I O JEN
¥
, 8:..535? nmroi_;zosz - 3

RACE - .,mmx,‘ 43 .vx._q:ﬁ_z. EYES o u%>z.z. *

A M (601510 0w\ fe 241051

“ | SSN M " . .
\\&%%A &A= 0s vtm.
T ;

@\anc.ﬂm_u by wn?,::m the >@«n53

:E:om mco<o o?::v day: -~ &

| mxmﬂc,ﬁmo by summoning t

:mana »coé on :.; day:

»”

Ol

;W;m '

;«;

N

mvm ?”n:wﬁ_

P o3 ¢

BADGE NO., AGENCY >z_:cx_m_:ﬁ 10N

pe

for \&,. \m\ m\\\m\ ...a

>:cn=m< for the A

“SHE .:_ ¥

.&m..h
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Jcé%ze o~; }EMH VA CODEANN.§19.2.71.72

{

. nwn Criminal !

\J: o m — ﬁ@o:o_ al District Court “[J Traffic) - w

.J;]J\ \er...rﬁr.’ .................. PR ’

AR vt oR COUNTY g O Juvenile and Domestic .

{please priet ot type) Relations District Court ,

[O ANY >c,EoEch OFFICER: |

You are :ﬁag commanded in the name of the Commonwealth of -~ " w

Virginia forthwith to arrest and bring the ‘Accused before this 0o=: to msmsﬁ the

charge that the >oocxww within this city, county or town, on or about

..... i AL KO, \“\\ e did :Emﬁ%::v~

DAT

,d,
|
}
;,

.......... e e e e e,

v, ................................................................................ in violation of Section

V- 348 . .
SV YR AN ~4 K-S , Code or Ordinances of this city, county, or town.

[, the undersigned, have found probable cause to believe that the Accused committed
the offense charged, based on the sworn statements of

BN~ T &) CLERK Eo_ﬂﬁvm —~ D:\com \

HEARING DATE

~FILENO HN\VUOCN

comptete ditf betow if known:

RACE | SEX

e e e e R e e = =

g e
b D\mxmnc.nmc by arresting Eo~>8=m& ”M.B&

, ‘ above on. this day: : w. w,

Ci7a ~o!l3

Badge No. agency and jurisdiction
*for

[ Executed by attached summons:

ATTORNEY FOR THE ACCUSED:

Sheriff

“

1




_. | 1019
WARRANT or ARREST :.A.c:f,zz.:ﬁ.:.;w, :m.Z:zocim m:;mzo.

|
m . o , o Gy @ Criminal i | 9-21-81 G1-158
. : _— - 1 21y 224
“ \NN P \\ Ge P AA &] General District Court [J Traftic \q \\\v,\h 7 BAEA
andn t
___________________ arvorcouwry T Juyenile and Domestic H A= 92-4) WQJ,V/ Q :
. . . : Y q
k_ 'Relations District Court . B P b jW
'~ TO ANY AUTHORIZED OFFICER: _.. : ¢ g |
, - ¥ mo% L Makney.
% 4 You are hereby commanded in the name of the Commonwealth ACCUSED
|~ —of Virginia forthwith to arrest and bring the Accused before this Court to answer the}- é.wz_ﬂa\rw:_oz ...................
! charge that the Accused, within this city or county, on or about _ COMMETEDATA BELOW EkNOWN: o
W . : RACE SEX wGT, v v_wu T, __z. EYES HAIR o HORN <=
e Auguet 22, 1961 did unlawfully: § W _! "™
DATE f E N o _l..,.mz . . :u EAYY ._vy
\.. __,,x_.,.._.._._ﬂ.ﬁ%._r._.Eﬁx ____________________________________________ ) - T ——
D _ "
_
B R e | : W
, "CLASS >zow
e - E & .. Sﬂ. oy JJWW.
. . . ‘| CREXBGUTED by aﬁn_zm w_a >3 ised
LT L Py L TSP PR TSR PR P PR PSPPSR PO o R ok named above on :_wdm .
................................................. v >¢m>w,w,:zn RE w......:
................................................. | ;
: | 50
re z.g.r,_m.,.ﬁﬁ&?,.»_:....:_ ...... R R Sn a::_# _2_% _
FoTpee o w ‘ R N
_L..._._..,.“...?_é.z Ao | in violation of Section N«
: :\: x,x it \ Qoao om<=m::m. : \E ‘
‘ m. the Ez_a_m,m:aa have found probable cause. 3 believe that the A ccused committed _ b mxmow:& 3 mnmnrma summons.
. ﬂ:w_‘owwo:ma w:mnmma based on the sworn mx:maa:: of .. . _ A _%Ozzm< FOR THE >m,ﬂc.¢:u_m
S s iy .H.:osmu a, .H:agui_.,. L Ll L Complainant. m
LR 4 ;CJ&_ e . * .
=y .»xoa::o; g‘m:_:.so:m L) permitted at ofticer’ wa_ﬁﬁm:o: (J not permitted. m :
r S 2 b ar e ¥ _ — |
>€ﬂ5¢.ﬂ Ncw_ >zcw H_ﬁ:,c R . BT o “ v
AR ] ¢ . Logigrne o )
N NN . o o . .
FORM DC-314 1/80 (114:9702 2/81) - ~ t g @ 3 .w




s SRR i wo_m.mo:m District Court L v
. TO >Z< >CHEOENmU OFFICER: -. ev L A [T
/5 w.r@o: E.or m.g oo::w_: an,a in z.m name of the Commonwealth of ? am:_wsm
y _mm :@m) moz,?ﬁ?:mo .&.%ﬁ and bring the Accused como_,m,,?_m_ nmw_._pé to wsm&cmmmrm
« . charge that z_o >omjcwoa 2_::: this city, county or town, on or about ) ._.H..w:.,w_.g
H_ s o LSR8 did ::_mswbmw

.

3 _ the undersigned

{please print 3 _< v

fie offense charged, based on the sworn &m?::o:? of

7

(X Q__B%

[A5% WA

3 General District Court (] Traffic

.

1 e ¥
CITY O ORUNTY . O Juvenile and Domestic

.

» have found probable cause to believe that the Accused 85:::@
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COMMONWEALTH OF VIRGINIA No.

- ) To Wit
COUNTY [€4Fr] OF @5 Lr o JEANIAX/
ARREST WARRANT
(Rule 3A:4)

TO ANY SHERIFF, POLICE OFFICER, OR OTHER AUTHORIZED OFFICER:

You are hereby commanded in the name of the Commonwealth forthwith to arrest

Hogzd _Haialas

(Name of accused, or a-d Jiptipn,hy hich the accused can be identified)
and to bring him (hery before the_ <= 54/, porA W, /C/—a

(Designation o/féourt)
to answer a charge that he (she) committed an offense in the County (&) of C/[/’%/(/ﬂ/‘/
_on or about SO — &5 N 19_&&_,
namiely (give a brief description of the offense) H /’(/’/4 //7//-f /{QQM

SORTAT O RSl 517/

LI sals /52— PF

On the basis of the sworn statement(s) of” (\1 ANL %p}lu—— p £ S D ,

the undersigned has found probable cause to belige the a)cus%d has committed the offense.

If a written complaint has been made, it is attached to the original of this warrant.

You are also commanded, in the name of the Commonwealth, to summon the following as witnesses:
Name ' Address

| E]

Name Aaaress D
‘ 1

OJ

Name Address

Name Address v .
Given under my hand and seal, this v?‘ day of (7~ /—_ .19 90 -

(Signature of Issuing Offiger)

W e e Yt W

(Title of Isstfng Officer)




€E>ZH OF E@mﬂ

KO

CITY OR COUNTY

_ * Aplease —:.:. or .3_1
EC« N

...},.,i Wy .«

| M<_mm£ \,.... \
orwnma_:.&. »:.muwon :w&.

£

Py

:_o: aaa_mzna :mé o::
mo@n on:»qwﬁ csmmg c;

3 )
/ ﬁ_;: AND :z. 1SSUED
| V(O

g _..m,.\NKW\\Q\\NY\

| \x &(\\x\w 2Ty

_. tx

,: - “R.o:_ﬁ ‘hé .a_cw commanded in the name of the Commonweal h of

within this city,

7 AT ol 17/ M&\.& LRSS Cfor)
Sy BATRY L. BRIy
Wy Fopd i o doso.

R o5
e . U
L
....................... ! b (e
o ; [y
!
oo ... inviolation of Section"

_nnscma t

o

3r's a_#qnsoz ) not cn::_:&

m.\ ) VA A.::—.>PZZ '_G~ w_ ,ﬂ~_. ,r
| W%f | |

: Criminal . }|
ﬂ Qm:mqm_ Disgrict Court * HE:_Q

\ _Ma‘ .::d:__m and Domestic

Relations District n.o::_

mm Wm:ﬁ?;o artest and bring the|Accused before this Court to mzwima the

.

B 1
county or town, on or about

............ did unlawfully:

1

wm of this city, county, or town.

q va:@n ::: :3 >nn:mna commilted

mﬁa_:n nts of

3

, Complainant.

A e A A
o N “

P

I

|

i

HEARING DATE'
i lp-sa
/- 2o~ 90 s

e kil
iert, JIARRELRY

. :.\.’w& A .,._~\:.». v

I P N TR TR

-f:: [

ACCUSED

s_i ______ ?.o\u__._.“.",___....

(f >acxmmm\§>4_02A

&D&zz IRFERTR)

yuy 2

>

. Badge No. agency and jurisdiction -
) e .

1 '
¥

for; . .

N | 1 yo ok Sherifl
0 E.on:..& by -:Rroa summons:’ . ,ﬂ '
>§O-2ﬁ< HOH THE >08mmc*

o ‘..J




W

~/

COMMOUNWEALTH OF VIRGINA, L
Tow!

el AT < > g | N -~ ™
COUNTY ACHTY T OF e A N el X ieren g

ARREST WARRANT
(Rule 3A:4)

TO ANY SHERIFF. POLICE OFFICER. OR OTHER AUTHORIZED OFFICER:

You are hereby commanded in the name of the Commonwealth forthwith to arrest

?L{\.U Agpn_\\i\f\\fJL,u

{Name gT;accused, or a description by which the accused can be identified)
and to bring him (her) before the O o> aN_ANIONIN Y 4 W

(Designation of Court)

to answer a charge that he (she) committed an offense in the County (City) of Yy AN A

L1920

on or about | vaNas /L E
S D

namely (give a brief description of the offense)

" \ N - » - :
VAN Sy we e g \i—\L)\\\,‘;J

+

On the basis of the sworn statement(s) of_\_\ VAL e t‘\'\m\,\\'v R U

the undersigned has found probable cause to believe the accused has committed the offense.

If a written complaint has been made, it is attached to the original of this warrant.

You are also commanded, in the name of the Commonwealth, to summon the following as witnesses:

Name Address D
Name Adaaress D
Name Address D
Name Address D
Given under my hand and seal, this: / é> day of Sy v S 19
[ k
/QQ e NS (SEAL)
(Signatureghssuing Ofﬁc?h)

V{\'\_/\LQZ_XQL s

(TStde, of Issuing Officer)
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COMP. FORM 18 - 200M - 4-77

-

COMMONWEALTH OF VIRGINIA, ' No.
To Wit:
COUNTY (CITY} OF 457////7{%/%
ARREST WARRANT
(Rule 3A:4)

TO ANY SHERIFF, POLICE OFFICER, OR OTHER AUTHORIZED OFFICER:
You are hereby commanded in the name of the Commonwealth forthwith to arrest /?d gm Z/z///’
/ > & =

Mﬂ //X//l/

(Name of accused, or a scnp.non b Whl,d’\ the accused can be identified)

and to bring him ¢hex) before the /‘“’/,,(J S Z f’/

et

(Designation o urt)
9 to answer a charge that he (she) committed an offense in the County (City) of Mp—j
on or about '7 - / 7 — L1920
namiely (give a brief description of the offense) Do~ &, 2D ﬁ 2, Sl s/ L
—— r
125/ 7 NSl D275 G2 /

—~ — g . . —_ e
Wﬁ//‘/ﬁ//,/ A 27 AT //ﬂ-,///d{/: Sed ) SR 1 A0

7o Ae S,

7

2 l//ﬂ/ﬂ{{a,/?l ,2——//,6}

On the basis of the sworn statement(s) of /% % s

the undersigned has found probable cause to believe the accused has co{nﬁ‘utted the offense.

9 If a written complaint has been made, it is attached to the original of this warrant.

You are also commanded, in, the name of the Commonwealth, to summon the following as witnesses:

Name Address i D
? Name Aaaress 7 D

Name Address : ]

Name : Address D
3 Given under my hand and seal, this_. / 7 day of V%‘ . >

Signature of Issuing Officer)

AF 15 %ﬂﬁ

(Txt( of lssumg Officer)




COMP. FORM 18 - 200M - 4-77

COMMONWEALTH OF VIRGINIA, No..
To Wit:
COUNTY fe+FY4-OF j ///,%//W
ARREST WARRANT
(Rule 3A:4)

TO ANY SHERIFF, POLICE OFFICER, OR OTHER AUTHORIZED OFFICER:

You are hereby command?n +he name of the Commonwealth forthwith to arrest

/?5)6/’/’/\/ /7/51//‘//4 &/

(\Jame of accused ora pftion hy which the accused can be identified)

and to bring h1m hes)-before the /5} /o
(Designation of Cpurt) ﬁ‘-j
to answer a charge that he (she}~eommitted an offense in the County €ityy of J////M/&%

on or about

_ B =Y. =)
namely {give a brief description of the offense) ,(>/ ' Vﬂ({ﬂ’ ¢/ Z 7'——'/42 4 4_/_; A\

2L AT /ﬂ///l/ .

I

g//%/:aL/L Ly—e 2 . ST

the undersigned has found probable cause to believe the accused has comntitted the’offense.

On the basis of the sworn statement(s) of f/ﬂ/ Mﬁﬂ ] s

If a written complaint has been made, it is attached to the original of this warrant.

You are also commanded, in the name of the Commonwealth, to summon the following as witnesses:

Name ‘ Address ]
Name Aaaress _ D
Name Address ’ [
Name » . Address: ]

Given under my hand and seal, this : / 7 day of /}QA/Z; s 195’“0 :

f SEAL
ignature of Tssuing Qfficer)

A, oz < Q@/‘/ Va

AR A 4

(Title of Ls/mg Oﬁ'cer)
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- MIDOLE H

:

2ﬁé03 a

ADDRESS 1 V4 '

S TOWN o R
You ARE SUMMONED TO APPEAR IN THE R

Geli‘/cv*} @Mf &U/-/, COUNTY /e

SGENEHAL [JJuveNILE & oomEsnc
DISTRICT COURT AT 6’6 “N/ \/ V£1 IR
VIRZTNIA

ON THE 25 DAY OF Sépf |9LAT i:Qo AN oy

TO ANSWER THE VIOLATION OF JA’sTaTE (] county [Jary [J1own Law '

|
i fo
*.
|
!
[

SECTION NO BE CHARGE
IRim IN‘) /OST Lol [zvc,e,«-lzf
I~ pPablic

| PROMISE TO APPEAR AT THE TIME AND PLACE SBECIFIED ABOVE
SIGNATURE ? gp
SIGNING THIS SUI ZI’ AN 7 OF GUILT

BADGENO T ‘ég

[74
YOU MUST APPEAR FOR TRIAL AT THE T'E AND PLACE SHOWN FAILURE TO
APPEAR CONSTITUTES A SEPARATE OFFENSE

[J TRIAL MAY BE WAIVED ONLY IF THIS BOX 1S CHECKED
CALL FOR DETAILS.

OFFICER

STATE FINE
LOCAL FINE
TRIAL FEE

MAG. BAIL FEE
FILING FEE
SUMMONS FEE
DMV FEE

8LOOD TEST FEE
ASAP

CICF

CT APPT ATTY
STATE

CT APPT ATTY
LOCAL

15’:00 §46.1-4233
YES
[D.€0 " ro

.00
A 00 RECEIPT NO

Al33049¢

WEIGHING FEE
UQ DAMAGES

COURT COPY

TOTAL RECEIVED

50.60

Jaghe

O L, CL NO. ZZX__ qz 4?5 FAT‘E ﬂ.

é YEAR l MAKE I o I VEH LC NO l TEAR ] STATE
OWNERS NAME
f7) i a

OWNERS ADDRESS

€ LOCAT| 3l

Tl o e, é‘/wwly, A, o5
o FE AYE DAY WK

1541, 77" @m E/éﬂ/ﬁ' fo ﬂ[z/ﬁflvt

O CTTON NO LANES ACCIDENT DATE ARFESTLARREST LOCATION

Yo7y ‘ﬂ(r/fék]/ eyl
OFFICER % j‘j@ B

‘ ATTORNEY
‘;G JNG NC TA,
g

CONVICTED OF LR

SENTENCE: FINE !/5,/ a7 M 7 /C/&/J«t/—'

OL/CL SuUsP pavs mMos  sumrrencereo [ves  [wo

JAIL: DAYS ‘MOS SUSP ON CONDITION

Duswss&o ONowe pnoseoun/Ci 5 mrsm_

— JUOGE

| HEREBY NOTE AN APPEAL TO THE CIRCU!T COURT OF THIS

COUNTY 'CITY TO BE CALLED ON 19

DEFENDANT'S SIGNATURE

APPEAL WITHORAWN

OEFENDANT'S SIGNATURE

DATE

80-151810
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SOMP. EORM 18, -200M - 4:77

COMMONWELTH OF VIRGINIA, Ne.

To Wit
COUNTY (&P OF Sy » m JER r 2 ’

ARREST WARRANT
(Rule 3A:4)

TO ANY SHERIFF, POLICE OFFICER, OR OTHER AUTHORIZED OFFICER:

You are hereby commanded in the name of the Commonwealth forthwith to arrest

//\jﬁ' SHEYPN  Long, BE—n )
(Name of accused, o Qesmpno/b) which the accused can be identified)
and to bring him (hed) before the_ =% = .» 2D, < ~)f =7
(Desxznatxon of Court)

to answer a charge that he (she).committed an offense in the County (ertyyof 2 //M,’/

on or about q ,7%7/( , 19 5o,
namely (give a brief description of the offense) b C/ é//7'/7é/z/'/ ﬂ //735/@5\_//,/
4

S Rusfiss Cfoa) THe [Aag rse s oo e s S
,/]4'/917%//_7/ DA 72 A /7/4#/;-//4 LB o7 /{'/e/\/ Sl
da S d

2@ Eodi tg- 2~ /5

On the basis of the sworn statement(s) of @Z //%\WJ// ,

the undersigned has found probable cause to believe the accused has commfttdd the”offens.

57/7' gp‘g/g

If a written complaint has been made, it is attached to the original of this warrant.

You are also commanded, in the name of the Commonwealth, to summon the following as witnesses:

Name Address

‘ [

Name Aaaress D
4 U]

L1

Name Address

Name Address

Given under my hand and seal, this ? day Of_,ﬂ'é, Vi » 19

(Signature of Issuing Ofﬁcber)

—_—
. T /)
(Title of %uing Officer)
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COMP FORM 1B 2000 - 4-27

COMMONWEALTH OF VIRGINIA, No. _
To Wit
COUNTY gt} OF W@’ A~

ARREST WARRANT
(Rule 3A:4)

TO ANY SHERIFF, POLICE OFFICER, OR OTHER AUTHORIZED OFFICER:

You are hereby commanded in the name of the Commonwealth forthwith to arrest

/\>o-7,¢:/L //ZZ 72700/

(Name of accused, or a.descfiplion bv which the accused can be identified)

and to bring him (hes) before the_ ¢ A 2~ > 7 {7—/ Z’./“

(Designation of Court)

to answer a charge that he (she}committed an offense in the County (Eftyy Ofw%d
on or about Z AP A L1950,
namely (give a brief description of the offense) /) /J (A /ﬂu/‘b//&/ D%g/——ﬂ/\//g ///

VBPLodde o, /5. D - Zoe

§i , |
On the basis of the sworn statement(s) of //\% ;-’/?/" & pra

the undersigned has found probabie cause to beheve the accused has Zommitted the offense

If a written complaint has been made, it is attached to the original of this warrant.

You are also commanded, in the name of the Commonwealth, to summon the following as witnesses:

Name ' : Address D
Name ~ Aaaress D
Name Address ]
Name ) Address D

Given under my hand and seal, this ? day Of_WA/ » 19 S}.é

(Signature of Issuing Officer)
'S

{Title "of Issuing Officer)



&

b

COMP FORIAIB 12008 811y

COMMONWEALTH OF VIRGINIA No. ___

] To Wit:
COUNTY Y] OF é ) zéﬂégk_/

ARREST WARRANT
(Rule 3A:%)

TO ANY SHERIFF, POLICE OFFICER, OR OTHER AUTHORIZED OFFICER:

You are hereby commanded in the name of the Commonwealth forthwith to arrest

ﬁﬂ a///l /7/ Aj,(',//

(Name of accused. or £ escnp_uon which the accused can be identified)

and to bring mm (bos) before the 2 e A, L2105 7S =7~

(Designation of>50urt)
to answer a charge that he (she) committed an offense in the County (Cﬂ'y‘)‘of U[Mﬂﬂ,&/
on or about S — , 19 7? .

e ——

narmiely (give a brief description of the offense)

L nr 7/ Qs /%//Nz{.é/z,c/ PP /// 2 (L7725
/%Ay/,vc [ PRt 4P o an, /#U/J/V@«Ad ﬁ,,efc/
12.242&/74? //5 ., 00) b’?(f/ﬂ/&—'c//-’a ) //7#////5'
[2LR a2 (im0 S ﬂ

w2 Code, (5. DTl

L7 % Jho 7o,

f

)
On the basis of the sworn statement(s) of p Leand P g

the undersigned has found probable cause to believe the”accused has committed the offense. 7

If a wntten complaint has been made, it is attached to the original of this warrant.

You are also commanded, in the name of the Commonwealth, to summon the following as witnesses:
Name : Address

Cl
Name ’ Adaaress_ : []
L]
L

Name . Address

Name Address
Given under my hand and. seal, this___ 5 day of )'4// /6 L9




o/

L

SN 44}; i < Univ
COMMONWEALTH OF VIRGINIA No.
— - To Wit:
COUNTY [CITY] OF _ \T5N s e~ S ;e v
ARREST WARRANT
{Rule 3A:4)

TO ANY SHERIFF, POLICE OFFICER, OR OTHER AUTHORIZED OFFICER:

You are hereby commanded in the name of the Commonwealth forthwith to arrest

( L oo 2 n St s SO e ey
(Name @sed, or a description by »%’1 the accused be_identifie
and to bring him (her) before the v0 SA o sen <‘\ % \\}\JQT

(Designation ofCourt)
to answer a charge that he (she) committed an offense in the County (City) of AT NP w

on or about S e v L1922,

nirﬁe]y (give a brief description of the offense)
AN A a8 sy &\_\A__ M)(\m(\j_zjmr* ..)\JQ'!)\P;‘M\}\__

& \XBXM NEEA SN (\_\‘\bf Q% ‘(-b\l,/\(}}\ﬁ*\
AN N N SN

\\WLQT\AL /2.2_#79
O ans &~ 22 Coan D .

/

On the basis of the sworn statement(s) of NS R
the undersigned has found probable cause to believe the accused has committed the offense.

¥ : o »- ¥ e e SV
If a written complamt has been made xt is attached to the original of t.hxs wamnt.

You are also commanded, in the name of the Commonwealth, to summon the following as witnesses:

Name ’ Address

Name " Address

Name v Address

Frd
Name Address D
Given under my-hand and seal, this ya day of ____ Q- R . 19_ Z_Cl__
;ZL\\AL\—\f:)L (SEAL)
(Signature of Eﬂing Officer)

‘\(\'\_;\L}* D Y
(T'Qh of Issuing Officer)




i
AN 18- 2000 - 877
—~
-

-

COMMONWEALTH OF VIRGINIA No.

- To Wit:
COUNTY (&34 OF _ B st rsiZer!

ARREST WARRANT
{Rule 3A:4)

TO ANY SHERIFF, POLICE OFFICER, OR OTHER AUTHORIZED OFFICER:

You are hereby commanded in the name of the Commonwealth forthwith to arrest

/Qﬁ//'//z L ikl DB

(Name of accused, ora cfescnpnon by 1ch the accused can be identified)
and to bring hxm (hes)>-before the z 2z

Designation of C
=] to answer a charge that he (ske) committed an offense in the County (Gt of__‘z‘;éw /97\-)
on or about 2 A, o o, 7,

nariely (give a brief description of the offense) .{9/ = A 2R 7 A 2 r7 T Lo /#/ /Ag

Id

T tile foitzn e 5*7 (Q//.:z» TR e D, C//&mf«a,

LALLM jfz//f,f’/rg, %M £2  fesprien o il '}/ ;

i
<f L. /«-f’{’@ — P - 35T o= T

On the basis of the swom statement(s) of
the undersigned has found probable cause to believe

ccused has committed the offense.

5 If a written complaint has been made, it is attached to the original of this warrant.

You are also commanded, in the name of the Commonwealth, to summon the following as witnesses:

Name Address

9 Name ~ address

Name Address 1
Name Address ‘ 7%]
Given under my hand and seal, this ‘0/ day of ,/Ul 2 . 19 -

(Signature of ssumg Officer)

HHE L ;/’2? /N

('ﬂﬁe of lssumg Oﬂ"cer)




.

3

COMIMONWEA L TH OF VIRGINIA No.

. To Wit:
COUNTY [€H¥] OF /S 1/ oz /42 sy’

ARREST WARRANT
{Rule 34:4)

10 ANY SHERIFF, POLICE OFFICER, OR OTHER AUTHORIZED OFFICER:

You are hereby commanded in the name of the Commonwealth forthwith to arrest /QQR{ Q/ﬂ, Z/{f/‘

B T2lg
(Name of accused, or a de 1pt10n__z jch the accused can be identified)

and to bring him (hey) before the 6/{/\/ Y VN Y,

(Desxgnanon of Court)

‘ to answer a charge that he (she}-committed an offense in the County (&#yY of ,Zy&ﬁl/?/‘dﬂl\/

on or about 4/ A L., , 19 73—
narely (give a brief description of the offense)_/P/a_[ A//ﬂﬁ Ranr A, AV St
@ Ao Tol plpstoml oAz ///z /7‘/7'/524,/@/1/5 (2 Tites e T

v

/9/};/ /;"/q A, LA/ As S o e N2 T2l 1 //;4_‘ S

~ YR de - - oG, [ L2703
N
On the basis of the swom statement(s) of d/ [ﬂm >
the undersigned has found probable cause to believe t accused "has committed the offense.
If a written complaint has been made, it is attached to the original of this warrant.
You are also commanded, in the name of the Commonwealth, to summon the following as witnesses:
@ Name Address . D
Name Address , _ ]
Name Address

- Name © Address 59
v Given under my hand and seal, this % day of &@pﬁ , 19 7
EfF L el

(ngnature of Issuing Officer)

. _ﬂ@?&%ﬁ«,
i ] (Mtle of Issuing Officer)
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,,4m 200M - 4-77

COMMONWEALTH OF VIRGINIA No.

To Wit:
COUNTY ferbY] OF _&, ot 2R~

ARREST WARRANT
{Rule 3A:4)

TO ANY SHERIFF, POLICE OFFICER, OR OTHER AUTHORIZED OFFICER:

You are hereby commanded in the name of the Commonwealth forthwith to arrest

Rigoap Lopa  Mazas,

(Name of accused, or 2 d riptin by which the accused can be identified)
and to bring him (hesbefore the Zomge AJ - /Z/ = <

(Designation of Coprt)
to answer a charge that he (she) committed an offense in the County (G#39-of jg ///ﬂﬂﬂ/'-/
) on or about ’:/ Na (/t 19 29,

namely (give a brief description of the offense) t » Y Yo

f
L }4/1 o2 ﬁy»%// = //f/yﬁfaz,&y___tg:az;;é
Lﬂ#ﬁw /?osu/ﬂaﬂ?/ﬂ/&i

On the basis of the sworn statement(s) of. ,
the undersigned has found probable cause to believe file accused has commmed the offense.

. lf a wntten complamt hzs been made, it is attached to the ongmal of this warrant.

SoA et Hen <

You are also commanded, in the name of the Commonwealth, to summon the following as witnesses:

Name Address N
Name .Address 1
Name Address D
Name : Address D

Given under my hand and seal, this # day of P st~ <~ , 19 71

/;”

( tle of lssumg Offcer)

Dok
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COMP. FORM 18 - 200M 7/76

COMMONWEALTH OF VIRGINIA Na.
To Wit:
COUNTY [C#®x{ OF ,C?y -/ A A
ARREST WARRANT
(Rule 3A:4)

TO ANY SHERIFF, POLICE OFFICER, OR OTHER AUTHORIZED OFFICER:

You are hereby commanded in the name of the Commonwealth forthwith to arrest

,;)D/;Jq,égf) Luanl A8 jasEs

(\Jame of accused, or a ;?’scrxpt;on by which the accused can be identified)

and to bring him (her) before the_ £ &7 « L), f’/Z?/ /=
(Designation of Court)

to answer a charge that he (she} committed an offense in the County (Gity) of < U/’#/},\Jﬂ/\/
on or about __ <3 /?ﬂl/ , 19 5
namiely (give a brief description of the offense) 0/(4 ,/DO 7 A‘ ,/-/ﬁi{,aﬁm oL A

Chpst e Sepilpd oo APPABICE To [ FLAIM AT
Tames Ball inl Svesd Howded Bs o  RzpsaxBbl/
//‘\/CJL/C/{ 4 /C;ﬂﬁ L&t /s /7)/:\/f/

U Co Adi /5 2252

On the basis of the sworn statement(s) of O(W? KM ,@ /{ 2 55‘_3/ //ﬁﬁ/.sﬁ 7_

the undersigned has found probable cause to bek@/e the accused has committed the offense.

If a written complaint has been made, it is attached to the original of this warrant.

You are also commanded, in the name of the Commonwealth, to summon the following as witnesses:

Name _ Address O
Name -‘»"f, : ‘ - Adaress - gs;,‘ : D
Name_! : ) Address R P [
Name_' Address . . ‘ 1

~ Gwen under my hand and seal this 3 day of : '/ . , 19 7 > .

(Signature of }.ssumg Officer)

%; ‘z' 122277{—
(Titl€ of Issuing Officer)




COMP. FORM 18 - 200M 7/76

COMMONWEALTH OF VIRGINIA No.
To Wit: -
COUNTY [CITY] OF _
ARREST WARRANT
(Rule 3A:4)

TO ANY SHERIFF, POLICE OFFICER, C: OTHER AUTHORIZED CFFICER:

You are hereby commanded in the name of the Commonweaith forthwith to arrest

(Name of accused, or a description by which the accused can be identified)
and to bring him (her) before the

(Designation of Court)
to answer a charge that he (she) committed an offense in the County (City) of
on or about November 25, 1977 ,

namiely (give a brief description of the offense) No operator's license

. ~

On the basis of the sworn statement(s) of : ,
the undersigned has found probable cause to believe the accused has committed the offense.

If a written complaint has been made, it is attached to the original of this warrant.

You are also commanded, in the name of the Commonwealth, to summon the following as witnesses:

Name Address

Name Adaress e

Name » Address._ . Ar{'
Name - : : Addre:ss; b\;"D n' “

Given under my hand and seal, this day of , 19

Dooo

(SEAL)

(Signature of Issuing Officer)

(Title of Issuing Officer)
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STATEMENT OF LEE MATNEY

1. My name is Lee Matney and I live at Ehﬂ/fners C)fﬂk}80x§z

on Highway 460 in Grundy, Virginia.

2. I was an inmate and a trustee at the jail in
1981 when Roger Keith Coleman was waiting to be tried
for the murder of Wanda Fay McCoy.

3. While I was a trustee, I used to talk to Roger
Coleman very often because, as trustee, I would bring
food to Roger in his one man cell.

4. Roger Keith Coleman always said that he was
innocent and had not killed Wanda Fay McCoy. He told
me that they had gotten the wrong man on many occasions.

S. Because Roger always said that he was innocent
I do not believe he evez confessed to Roger Matney.
Roger Matney is known to be a jailhouse snitch who
lies to save his own skin and get an early release
from prison.

6. I do not believe that Roger Coleman committed..
the murder of Wanda McCoy, and I believe that Roger Matney

made the confession up.

I hereby declare under the laws of the United States
and the Ofmmonvealth of Virginia that upon penalty of

perjury the foregoing statement is true and correct.

L, W olwsy

Lee Matney

Dated: June [Z , 1991



STATEMENT OF HARRY KEEN

1. My name is Harry Keen and I live in Oakwood
on Keen Mountain at P.0. Box 550, Oakwood, Virginia
24631.

2. I was an inmate and a trustee at the jail
in 1981 when Roger Keith Coleman was avait}ng trial
for the murder of Wanda Fay McCoy.

3. I am not related to Roger Coleman by blood or
marriage.

4. While I was a trustee, I would talk to
Roger Keith Coleman on numerous occasions. ROger
always maintained that he did not commit the murder
of WandaMcCoy.

5. One time when I was present, jailor John Davis
received a phohe call from someone who stated that Roger
did not commit the murder. I believe the phone call
.came on the night ROger was arrested. The caller
"hung up without giving his name. John Davis is
nov dead but I believe he may have given the information
about the phone call to persons vorking on the case.

6. Based on vhat Roger Coleman told me; and
because of my belief that Roger Matney would have
lied about the confession to get an early release from
prison, I was surprised that they used that confession

against Roger, to convict him.

I declare under penalty of perjury that the aboge

statement is true and correct. \
. “5 Hadzy feen -



collection.in the M-

/

AP AP

emency Petitions’

ment

PUNIS

~

T

1

vald
SIRITAN

Yok '
i Re (u. o
Sindfi O
Ly
Li UL Hde

AQ B (] HNOD PRSI [eIRUD K]
f% ée_,.&_ Xy
m% 000 ve . L

:&%E: pip

3 [} 1MSUE 0) MTOD SIY} 210§0q PasnY Y Suuiq pue )sal

v SN 0

0 S)UAWJE}S UIoMS YY) uo paseq ‘padie

/9 _,m;\._..\x._..,,c.

.-—:v~ 'v..b

AINNBY BOALLD

ansowo( puv AUdANL [ |
s ._

yo asuagjo ay)
o:E:cou PIsNIDY 3y} JeLj) 94319q 0} asned ajqeqoad punoy aaey ‘paudisiapun ay) |

‘ k..caou J0 ‘£3unod *£119 s1y) Jo sadueuIpIQ 10 9p0)) ¢ &RET g/
P thao
v :. ........
SR
4fr 4V4/ ........................ ~._ ..... \. .....
G _ ..... .
ﬁ L { ’
oy
I
REACIVEE

(U 3

INOQE IO U0 ‘umo) Jo AJunod ‘A0 Sy} ::::s vomzwo«. 9y} yeyy adaeyd
N

1e.0} 5_3:2 m SE@: A

.TLZ,

Jo E_muacoEEoU 9y} Jo awieu oﬁ u wuwzaEan IR B aJe no

, / - ] ru.v ﬁ r: A.M.’f .
e “mm_U_mmO QMNHmOIFD< >Z< O.H
14N0)) JOISI( suoneYy L ity %

B

= bl

PR

-



.! Ao oo

.,\_ﬁx ey

: . ava
i _ ) :.«ﬂ.nﬁ_:: St e T
/GIQW& \cm.h\.:a S //.V R K a.é:f; o y Sy,
)
Ghei - poikieq’ rﬁ?s c:« 16 \0 G.i Q_M ..n_ %: \ mmz‘&mo O
1S, a::r:aa tm:,o .cr:m L N _:;a (P :Rm\szos aﬂm_&wmwﬁ,ﬁﬁzzo&i

P
Lo

1

nc 16 o S A:. :? 3 :_G :a.o. TN oL (o0 a

SRt :: :_

{(X41DAdS) YFHLO

T4 ONTHOTIHIM 8L

1 SSAINLIM 70T

18/ &L
edpn(

v

ALY LAV LD LI

4010 el

1941530 ao.o‘:_ ecl
& "4 ONITI S0E!

.

A
(suoununs £q poalas j1y

Hiidd szZEDm 811

S P ;\JJ\.\... G aNArTT ;
7 aartive (38 Qo VR s
\.‘.“..v...\..\,\.\.,v\... ./ “ m.. i —_m "
U4 TVRIL T o e)] . NMAHIO O
R FE T . ) ST . 143 je

mHmOU

umoys se m&_.::é porepinbyy ssassi: 1oy1ny | puy [

ITNE . P v g w o $)500 pue auy o paydde ANOH [
Se V<E<D a:L <D.DOZ Nmm o $ LT © €30 wnsay w @A LIF-NIO0d aNod [
(0 Gt VoG ; : 11;"20UANUIS co_:_o%:m Jo uopipuoy, se T g
.\2 D\N Olhv mzmk ..:Q.Q; m \ ”w - o) ajqefed — Jo uonMNsaYy
SRV ORI O 1,00 _ SHINOW [
= : h_w " SAva (o (4ANddSNS ASNADIT (O
.m avanl 0 uz..ju 8] i T4 E_&m:w SILINOW (] *SAVA [ e
i ST B R el ul SHINOW (7 SAva - o
m AR h ; POPUBSHS - o e e $ Yim
._ ) A(._ B N N 4. C. AM-. -_.QCC m/N\.. ,.m e F._d«_ ......... s
| ol 4 :
! iy, " IPASNANY O1f) Uo dduNUS Jui. so:& o{d umoa:: i
! 3 NMYHAHLIM 31 VA 138 GNOW i w v
R P A :
T Wy T : L¥00D

o loN i

26010 1

.a.:uasn» EOK 1 : <Q TR R

15 COEG ) TS gl

/M oy T S

(IR A R PR )

| st g

; SEYNSAN LT N SR
“ ::..u_.: o :_R/& ’ ~~ ’ N/h,.i,w‘
VEZT O LT R e (6 e i
w . - - / .- P -y T TR x .*rﬁgru —_soz D
| ) ' m
RERYTPIRRRS e S FURRRRL SLRR IR TERTRR m
%.v \ ﬂ:w. i4 AQ\ “\, ?m,m,..n... ....... ”
| . .nx y .
| ~ mz. o .o
LI L COMMLA B 1 1.0 4GP AR D)
5_; amomsa sV D
R RIS > D
oE E punoj seM vca_
_ g «ﬂov.,.s.. %Oz _
Wy k., l\—!yaa
?HASQ

fop e Gocce_a vomzuu< N *
‘[e11} 10§ @28&« 10 3 010§5q 1yBnoiq )
-+ *30UdSYE Iy Ul PaLY) [

1]
'

:Aep siy) sem vomzuu< ayy,

m coE oo ! Lo .G:om vcr
. omao_om Jo'suonIpuo) uo co:__

; suolpuod Jepoads) e "

_. 0} pasBaIR( [J 8322: 0 vco

. 3api0 | ‘pyioq oBusyd 0} gopow uQ

@ v - -S%E 5,3 [2IMUOUWILIOD) U0

*mbosoad o=e= ® 1apio |

\ .—.S._:W:. AL oﬁ J9pI0 | %

| \< Yoy

U % ‘

)

ML L e e e




SNV SHL 4O AANNOLLY

SHOUNS paydee £ _3::3 _ [ ~ .

:o:o: _.:_- pue’] 25

V UN fpry

Coun S0 O\

FIDLIO ONLLS: DI = ——— = -

. _
N b.cm:: uo 3A0qe patueu
comzoo< ap m::étm £q Qm_,:,_vmva o

\ unm=z

Q;E

1 ﬁ T

NMONY 31 $C _ R VIVA IS LINGD
NOTIAY OO T/SSHIaA Y

2V
S %ecuez:ud@wom;

TV

S ATV .N.v_.\\\\\w..;m\
297/ 8 tgmte=6

"ON il HLVA ONDRIVAH

Vb Tk ~

L

{

Jueuiejdwoy

PONIUWOD PISND y/ ayj e

*

N

Panuiad you [

v Anymeun prp

~..

,
{
_ ,
m"
!
UL (7]
w [euIwn)) (x|
MT.:.;; NNV O ) VA

0y

]
7

Ty
i

i

Ciapc e o vEED U 1Sy o) ved )

:_:wr_ NS ANV IV
w tee aeniny
HOBRISIP § 100110 Je panuiad 7 m:o:_E:m 3 :o::ooxm
:w.,: e

sngsnp °p aasana.??,_ :

JO s)uapuaje)s uioms ayy uo paseq vowgso asuayjo 2:
U4} 3A31[3q oyasned s1qeqoid punoj aaey uo:w_foc:: ay} ‘g

rd
. ..m... KA A.\ o .;A\x.».
m::we\:o oﬁob \\ \« \.,»mm.,.f
N . o T
RIRREANTE at .\.... ................ 5\ \«..~~
! e o mﬁ o Al e
......... .&... .vm .,._A........,......4.,....:.Z..é.;%.@....f.w;c.,
v, xﬂ._ ‘ 1 EVE W
.......... mm.m e .
. .................................................. G -
L A, TR A he
o g. ............................................................ peent gl
. ~ . B i
=t “~
............. BT RS
1
. I
.................. 'V.. R T T
\

1961 ‘22 3sundny

1n0qge 10 1o *Aunod 10 £310 SIy) UIYIM ‘pasnody o) :2: adieyod

OUY JOMSUE 0} 1IN0J ST} 210J2Qq PIsNIdY ay) Juliq pue Jsalie o} Y)myjaoj eiuidiA jo

)[EIMUOWIWOD) 3Y) JO AWLU Y} Ul PIPUBWILIOD Aqasay are nox

-dHO1440 AHZIYOH.LNY ANV OL

10D JOLISI(] SUOKIB[Y .
NIS3WO(] PUB B[IUSAN( []

HNOY) 0LISI(] [R10UBN) (1

A

>_z:0uzO>._:

esl\xxxm!&m&wﬁ\

‘

LSAMAY #0 ezé&

L O




x Cr /.,, . | R
N r/ N ’
Vw Mw Q % \ cf.:m:z \%\. a_<l_._

dALva

o _ 0o 9L T

< (A41D3dS) YHHIO SR
WV A 4L . |

.+ 24 ONIHOHM STT |

SRR B
a4 SSANLIM €17 |

-E<.E&<-B ON~ ..................
I (IR TO || TG IPRRT
mus Nﬂﬁ ....................
(Y4 .‘.gw.. -zmﬁﬂ.\ L I A'., u.

\fmmu%mﬁnogm éel

:.?.: ,mm&cz—.HE"WDﬂ -/— Q .............. “
:_EE.E:E?CSE. it e n
a9 SNOWWNS 811
mmhﬂ‘.——<m ﬂﬂ~ ....................
! ! Q Q\ma
L IVIIL TT 0901 s
SLSOD
mmo<2<g aﬁﬁ::oi oN_ .......... : a
MZTm Q mw rm/\
_memn  wan o
T
o $
NMYHAHLIIM 31va 135 aNoa
Avaddv
e Q310N3LVq|

Ty A " (Y UR .
W P L e T 7 »u b, \ "ﬁ
;7. . " JARWRY \

a0ant 09/¢ (ASYIATW) 'viC-DA
: Lt 1 3 B N it
pion 4o
Alvd | |
................................. q.—.AwA. '
ASNAIAA [ RS BFR A S
HLTVIMNOWINOO [1:INASHYd (SAANNOLLY ,
IR I nﬁf.::;:i;:._c_; IR
b b Mm:mi.mw: 1eomigol shivedbol sinignVy, "
! ‘ e o et ndfie Lor on A oy gly o

wg\ \«\ O

19-12=6
9500 pus eutJy Q0°ST
eouesqs Uy L3TENp

WHHIO [
v W8 e
uMOys Su ﬁwacav pajepnby ssasse Joyumy | puy [
%1500 pue auy 0 poydde GNOE [
............... $30 wms A v qALIHIN04 ANOY (]

"puAus popuadsns Jo uopipuco 8 ™ Aq

0} Jquked

f ‘

—jouopmpsoy
SHINOW O
m><ﬂ o TIANALSNS HSNADIT [
mu:&m:w SHINOWN [ SAVA [ rereree s
ef ul SHINOW O] SAVQ [] s
BE&M——M ............................................ “ 5_;
UEJ et g
pasnoy oﬁ wo 8=3=3 m:?a:& 05 8&:: 1

——TT

..
sotp o 0

IACL (S0 #py A
ab il ot u? 1oy ALTIN9LONDO

...........................................................

joadmydoyijo
uYIA@IOAVHO SV O
| ALTINS O
aw £q puncy sva pue
AIIPIWO)) OfON [
AYTINOD JON (O
ALTIND O
:papuafd pesnaoy oy,
‘[ewy 205 pateadde Jo aw a10§3q Yyfinoiq
*RUNqE £1Y U] POl [

:Kep Sif) sem Pasnaoy oy,

. (puog pue

e © '0sea]oy] JO SBORIPUO) WO Pa)sy

S, ot mﬂomd_—vﬂs—“gv.... ......... ﬂ

e poseaIs(] [) paseaniu] [] puoq

M'35p30 | ‘puoq aBuep 03 voyom UQ [
UOTION §, [ [CAMEOWWO)) UO

© i pnheoond oo v X6pao § ]

*passyITp 0858t oy WO | (]
~@0% o h ot 75 ITL

————

* 1000 THL IO ,_.zn_scna




*dasNdIV HHL 304 AINJOLLY

IR
30§
uonipsian pue K>uade -oN 23peg
- VR
¥401440 Oz_,_.wmzz<%§

ANLLAONY dLvd

S\W oL Rog=]1
:Aep S1Y) uo aa0qe
_pawrgu pasnddy ay) unisanre £q QI LNDAXI.

HONVINWHASIW

Y %ﬂ

21 Jo zaoR AINNOD O ALIDO
)
., ;,Lq\v -5 — P85 i

isuOwWNS payIele Aq poyndaxy (7|

m,, vk %i A

JumouY §j M013q gizp A3|dwod

__________________________________________________ >

74 &sm%

1OMm X3S 4ovy

NOLLV IO 1/$SH0:

agdsnioy

LS S
] NSOODM ONIILL .

ALVA ONIVIH

UO01}99G JO UOIJR]OIA Ul -

"Umo) 10 ‘Kyunod ‘£)10 siy) Jo sadurUIPIO 10 PO ¢

oo a Dmm ._2: :z< n_p(a ..........
vo:_::oa jou | Eo:ﬁ#%f%:.t“ﬂ “ﬁ& (] suowwn m& .&w 8~m

JO SJUDWI}E]S UIOMS 3) UO PIseq ‘pagdreyd asuajjo )
PONILILOD PASNIIY Y} JBY) 2A31[2q 0} asned 3jqeqod punoy aaey ‘paudysiopun ay} ‘1

..................... _‘.C y_:.w.w«y..._..,..;.............

.&e. [P IR Y

PR

dU} JOMSUE 0} 1INOD) SIU} 210j2Q PISNIDY Y wEE pue }S31IE 0} Y)IMUKOJ BIUIBI A

mo Y}[BIMUOWILO)) I} JO JWBU B} Ul PIPUBWILIOd £qaIdY oI nox

(ouyjel L
jeutwii)

Le 4 TOEY NNV 0D VA

5%’

O

1ALV BRININTg BT EN|

AHO1440 AdZIMOHLNYV ANV Gl

(K1 10 1unid aseapd)
ALNODOD N0 >&_ J

ey ,_.L_.\,\\Q)\\ N
100D Jousi( e _ocoOMR R/ w m

LSTMYYV 40 az<§<3,




800k 0 rie 54

COMMONWEALTH OF VIRGINIA
IN THE CIRCUIT COURT OF BUCHANAN COUNTY

Petition of ROGER LEE MATNEY
for Release from the : ORDER
Buchanan County Jail :

This matter having been brought on by petition of
ROGER LEE MATNEY, an inmate of the Buchanan County Jail,
seeking release from confinement; and Petitioner having
appeared in person and by his counsel, Daniel K. Read: and
all parties in interest having waived notice of hearing; and
a hearing having been conducted on February 1, 1982, at
which time it was shown that Petitioner was sentenced on
October 21, 1981, to 4 terms of 4 years each in the State

.|| - Penitentiary of the Commonwealth of Virginia, each term to

be served concurrently with the others, based upon Petiticner's
plea of qpilty on that same date to 4 felonies: namely,
breaking and entering into, and grand larceny from, the
premises of Poqqy-q CQal Company, Inc., and breaking and
entering into, and grand larceny from, the premises of
Sycamore Coal Companv Iﬁc.. all in Buchanan County; and it
further appearing that Petitioner is entitled to credit for
time served since the commnencement of his incarceration for
these offenses on March 9, 1981, less 20 days served upon
conviction in Buchanan County General District Court on

July 16, 1981, for assault and battery upon one Albert Ray
Lester; and it appearing that the Petitioner has lately
conducted himself while incarcerated in an exemplary manner,
distinguishing himself on one occasion by outstanding behavior

during a recent escape by certain other inmates from the
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Buchanan County Jail: and the Commonwealth Attorney of
Buchanan County having indicated his consent hereto; and for
good cause appearing; now therefore it jg hereby

ORDERED AND ADJUDGED that Petitioner shall be and
hereby is released from the Buchanan County Jail. The balance
of each of the 4 year concurrent Sentences aforesaid shall]
be and hereby is suspended, ang the Petitioner shall serve a
term of three years from the date hereof on the active

probation docket of this Court, upon the following terms and

conditions:

l. The Petitioner shall be required to report to
this Court on the first day of every term throughout the
term of his probation period.

2, The Petitioner shall pay the costs of his

prosecution herein.

3. The Petitioner shall not be permitted to leave

N W -

the Commonwealth of Virginia without the permission of th:s

Court. /

4. The Petitioner shall place himgelf under the
supervision of the Adult Parole and Probation Department in
Wise, Virginia, and shall follow the rules and requlations
to be set down by his Probation Officer.

S. The Petitioner shall not vioclate any of the
criminal laws of the Commonwealth of Virginia.

6. The Petitioner shall obtain gainful employment
43 soon as possible and shall remain gainfully employed
throughout the period of his probation for the purpose of
providing support to his infant daughter.

ENTER this Order this qu(day of Fobfuary, 1982.

i"'IRCL‘II'I‘ COURT JUDGE

&



800k €0 rge 56

. a
Attorney for Petitioner
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INDICTMENT

Pirginia:
IN THE CIRCUIT COURT OF THE COUNTY OF BUCHANAN

July 12, 1982

The grand jury charges that:

VA. CODE § 13 guull

Upon information of ._Randy Paul Blackburn, Paul Crouse and

- Dan_Read __

Witnesses Sworn in Court,and sent to the Grand Jury to give evidence
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COMMONWEALTH

vs.

ROGER LEE MATNEY

INDICTMENT
For
AHK& r .\%ﬁlﬂsﬁ\
WS 4@59_._@1

N1

A True Bill




VIRGINIA:

IN THE CIRCUIT COURT FOR BUCHANAN COUNTY

This day came + Defendant, who
stands charged before the Court with the crime of

; .and who, after having been adviged of

the penalty for perjury in the Cotnmonwealth of Virginis, stated, under ocath,
the following:

I have been advised this Z{ZA day of , .19 L Zby the
Judge of the Circuit Court of Buchanan Countyy Virginia; of my right to
representation by counsel ln the trial of the charge pending against me; |
certify that [ am without means to employ counsel of my own choosing and
1 hereby request the Court to appoint counsel for me.

‘ the)
Signature of Defendant

And the Court, having inquired lato the circumstances, doth hereby find

the Defendant ladigent, and hereby appoinrta ¢ ; Z‘Hm 2 fg: 4: " .

s gllcr«t and competent attorney at lew to represent the sald Defendant on ssid

charye.

" Eoter tu‘& day of




VIRGINIA:

IN THE CIRCUZIT COURT oF BUCHANAN COUNTY

COMMONWEALTH OF VIRGINIA PLAINT:

VS. CASE NO. 251-82 (ASSAULT anDp BATTERY)

ROGER LEE MATNEY DEFENC-

ORDER

Came on the 26th day of July, 1983, the Commonwealsh

—— T T T

by its Attorney, Michael G. HMeGlothlin, ang the Defendant,
Roger Lee Matney, who is 25 years of 29e, having been born
on the Sth day of November, 1957, and who stands indicted by
2 Grand Jury of this Court for the following felony, to-wis:
Case No. 251-82 (FELLATION)

H That on or about September 8, 1981, in the Coun'ty
i of Buchanan, Roger Lee Matney did unlawfully ang

i feloniously carnally know Randy Pau} Blackburn
!

by or with the mouth.
Va. Code Section 18.2-361

and the Defendant appeared pursuant to the conditions of his
Oown recognizance, and came also his Attorney, Steven F. Gibsor,

The Attorney for the Commonwealth moved the Court =na-

the indictment be amended to state ag follows, to-wit:

Case No. 251-82 (ASSAULT anp BATTERY)

That on or about September 8§, 1981, in the County

of Buchanan, Roger lLee Matney did unlawfully comm:-

an assault and Battery upon the person of

Raudy Blackburn.

Va. Code Section 18.2-
and the Defendant hot objecting thereto, it is ADJUDGED and
ORDERED that such indictment be amended as aforesaid.

And came Karen Crouse, the Court Reporter, who was
sworn to £aith£u11y perfors the duties of a court reporter :in
this case, as the lavw directs, and'the proceedings in this case
were recorded by racording equipment Pursuant to Virginia Coce
Section 17-30.1,

The Court finds that the Defendant was granted and
- given 3 preliminary hearing in a Court of competent jurisdics.zn

on the aforesaid charge, prior to the return of the indictme~-

in thigs case, in conformity with the pProvisions of Section !° -

183 of the Code of Virginia,



—— T T T T T T T T T

Ben §T ngt o

Thereupon, the Defendant was arraigned on the aforesa..
charge, as set out in the indictment of the aforesaid case, and
after private consultation with Steven F. Gibson, his Attorney,
and being advise§ by his Attorney, the Defendant entered his
plea of Guilty in the aforesaid case, which plea was tenders:
by the Defendant in person, and the Court advised the Defendan:
that the Court would make inquiry concerrning the Defendant's
plea to the aforesaid charge, and the Court made inguiry of the
Defendant concerning whether or not the Defendant fully
understood the nature and effect of his plea and of the
penalty that might be cbtained upon his conviction, and of
the waiver of a trial by jury and of appeal, and the Court
being of the opinion and finding that the Defendant's plea
was voluntarily and intelligently made, proceeded to hear
and determine this case without the intervention of jury as
provided by law, and the Court having heard the evidence and
upen the plea of Guilty by the Defendant, the Court doth
find the Defendant Guilty of the aforesaid charge.

And it being demanded of the Defendant if he had
anything to say why judgment should not be pronounced against
him according to law, and nothing being offered or alleged
in the delay thereof, it is accordingly the judgment of this
Court that the said Roger Lee Matney be, and he is hereby ‘
sentenced to a term of thirty (30) days in the Buchanan County :
Jail and that he be required to Pay the cost of his prosecution

in this case. -
2

Thereupon, the Court adviiod the Defendant of his
right to file a petition to? a writ of error to the Supreme
Court of Virginia as to his conviction and sentence in this
case.

The Court doth further ORDER that the Defandant be

allowed to serve such jail sentence on weekends from 6:00 n.~
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Fridays until 6:00 p.m. Sundays, and that the Defendant be
given credit for __ __ days spend in jail awaiting trial on
this charge.

The Court certifies that at all times during the tr:al
of this case the Defendant was personally present, and his
Attorney was likewise personally present, and capably
represented the Defendant in this case.

Thereupon, the Court instructed the Defendant to renors
to the Buchanan County Jail on Friday, July 29, 1983, at 6:99
p.m. to begin serving his sentence, and nothing further remainin-

to be done in this case, same is hereby ORDERED stricken from

the docket upon the payment of all Court costs.

Enter this ORDER this %%.y of TR
%ﬂ/}»—-— ,ou3t
clas E. Persih

| Commonwealth Attorney
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AFFIDAVIT OF FRANK HINKLE

1. My name is Frank Hinkle: I was born and
raised within five miles of Grundy, Virginia, and have
worked in law enforcement and corrections for many
years. I currently live at 26 Greenbridge Dr., Newark,
Delaware 19713.

2. On March 11, 1981, I was hired as a deputy
police officer on the Grundy Police Department. At that
time Randy Jackson was the chief of police.

3. Wanda McCoy’s murder occurred the night before
I was hired. I was one of three Grundy Police patrolmen
assigned to follow Roger Coleman and record his
movements on a 24-hour watch. The other patrolmen were
Steve ¥ilfong and Sam Harrison. We recorded all of Mr.
Coleman’s activities and turned in a log of our

observations every day.

4. During that time none of us observed anything
unusual or suspicious in Mr. Coleman’s behavior.

5. There was intense pressure in the community
for an arrest in the McCoy murder, and police were
frustrated at the lack of evidence tying Mr. Coleman to
the crime.

6. When Mr. Coleman was formally arrestedkéeveral
weeks after the murder, there was much discussion in the

police force about the absence of real evidence against



him, and much speculation whether the evidence could
support a conviction at trial.

7. I do not believe that the evidence against Mr.
Coleman was sufficient to warrant an arrest, guilty
verdict or sentence of death. I believe that the
principal reason for Mr. Coleman’s arrest and trial was
to reassure the community that a perpetrator had been
found.

8. At this time, I knew John Davis, one of three
jailers at the jail where Roger Coleman was being held.
One day, Mr. Davis told me that he had received a phone
call at the jail from someone who told him that Mr.
Coleman was not guilty. The caller told Mr. Davis that
the police had "got the wrong man". Mr. Davis seemed
very disturbed about this call, and seemed to take it
very seriously. He told me he knew who the caller was,
but he would not give me this information.

9. Mr. Davis told me that he had reported the
call, and the caller’s identity, to Sheriff Ratliff and
to Randy Jackson of the Grundy Police.

10. I was never contacted by Mr. Coleman’s lawyers
and did not testify at Mr. Coleman’s trial. My next
connection to the Coleman case came on the night of Mr.
Coleman’s conviction, when I wa§<patrolling Grundy as

part of my ordinary duties.



11. In the early morning hours I stopped a car
which was weaving across the center line. The driver of
the car was a heavyset man, about” 170-180 lb., rugged-
looking, with brownish hair. I determined that he was
intoxicated.

12. I prepared to arrest the driver of the car for
drunken driving, and he insisted that I call Randy
Jackson on the radio. He told me that he had just been
at a party at Tom Scott’s house, and that Randy Jackson,
Tom Scott, Jack Davidson, and some other sheriffs’
personnel were there. He told me that he had just "done
a favor" for Randy Jackson and implied that he would not
have to go to jail.

13. I refused the man’s request to call Randy
Jackson and took him to the police station to be booked.
When I checked back the next day, the man was not there.
I was told that ﬁandy Jackson had given orders to let
him go. This was strange to me because in my whole time
in Grundy I had never seen Randy Jackson turn anyone
loose from prison without following proper procedures.

14. At this point I do not remember the name of
the man that I stopped that night, but after reviewing a
photograph provided to me‘by Mr. éoleman's counsel, I
believe that the man was Roger Matney.

15. One week later, without warning, I was

suspended from the Grundy police force and charged with



attempting to solicit a bribe. I had done nothing wrong
and passed a lie detector test to that effect. I am
convinced that my dismissal was rélated to my knowledge
of Mr. Matney’s improper release from detention, and the
reasons therefor.

16. After my dismissal, I wrote a letter to the
Virginia Attorney General, explaining the circumstances
of my dismissal and asking that someone explore the
possible connections to the Coleman case. I received a
return letter telling me that a copy of my letter was
being sent to the Attorney General in charge of the
Coleman case. A copy of this return letter is attached.

17. When I wrote to the Attorney General’s office
in 1991 to request a copy of my letter, I was told that
it had disappeared and could not be found. A copy of
the Attorney General’s response to my request is also
attached.

I declare under penalty of perjury that the

foregoing is true and correct.

A, )

Frank Hinkle

Signed and sworn before me this
7 day of March, 1992.

VI 4

(i /1 gl
Notary Public ,
My commission expires _“/#/¢ 2




COMMONWEALTH of VIRGINIA
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seraigd L. zaties ~onaig C. .. Seneng

Zeouty Attorney Sener:

~1arney Senarat .
Office of the Attormey General Timinat Law Enrorcement © - <
“iainam G Sroaddus -
Znat Ceguty Altcrney General Maston T _acks
‘ -~ Teouty angrney General
June 8§ ’ 1983 ~uman & Naturas Resources Civs
Slizaoeth 8. Lacy

Zeouty Altorney Genera:
L udiciai Atlairs Qwvision

MAr. Frank Hinkle Waltac A. McFartane
142 Brown Avenue c.nance & Transoonaton oo
Richlands, Virginia 24641

Kari €. Bren

Jirectoe of AGmuinmistration

Dear Mr. Hinkle:

Attorney General Baliles has asked me to reply on
his behalf to your letter concerning your dismissal from
the Grundy Town Police Force. While I understand your
concern that the facts of the case be established, the
Attorney General has no legal authority to order your
reinstatement. Challenges to dismissal or other incidents
of employment are private in nature, and I suggest that you
consult an attorney about the remedies available to you in

the circumstances.

In view of your belief that the circumstances of your
dismissal. may have some bearing on the capital conviction
of Roger Keith Colemen, I am forwarding a copy of your
letter to Senior Assistant Attorney General Jacqueline G.
Epps. It is the duty of the Attorney General to represent
the Commonwealth in all criminal appeals before the Virginia
Supreme Court, and Ms. Epps is handling the Coleman case on
the Attorney General's behalf. ,

Very truly yours,

Donald C. J. Gehring
Deputy Attorney General o
- Criminal Law Enforcement Division

3:1/174

cc: i#s. Jacgueline G. Epps
- Senior Assistant Attorney General

Supreme Court Building - 101 North Eighth Street « Archmond. Virginia 23219 « 804-788-2071
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e Terry

e Serera Office of the Attornev General e ey Seneras

—~ Lane Kneegler

~er Ceouty

Ceporan Love-Bryant

I-et-ot-Staft

R Claire Guthne
Zeputy Anorney Generat

Anorrey Genera

January 23, 1992

Gad Starting Marshail
J20uty Antorney Generat
. WQiciat Alars Ovsion

Steohen O Rosenthai
~20uty Attorney Generar

Mr. Frank Hinkle
26 Greenbridge Drive
Newark, Delaware 135713

Dear Mr. Hinkle:

I am responding to your recent letter to K. Marshall Cook in
which you ask for a copy of a May or June, 1983, letter that you
wrote to this Office apparently concerning your dismissal from the
Town of Grundy Police Department. The issue had something to do
with the Roger Keith Coleman capital murder case.

We have checked our files, and particularly the Roger Keith
Coleman file, and we cannot find any letter from you during that
time period. Ms. Epps, referred to in your most recent letter, is
no longer with this Office and left several years ago.

I regret that we have no record of your letter.

Sincerely,

<.

Stephen D. Rosenthal
Deputy Attorney General

SDR/3bac

Suoreme Court Burkding * 101 Nortn Eightn Street=Richmona. Virginia 23219+804 - 786-2071+804 - 371-8946 (V/TDD)

-.man & Naturai Resources Division

= .ouc Satetv & Economic Deveiooment Division
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STATEMENT OF MYREL JUSTUS

1. My name is Myrel Justus. I live on Rt. 648, Hurley,

Virginia. I am Nell SHortridge's mother. I am making this

statement in relation to the case of Roger Coleman.

ﬁ. Approximately ten years ago, on the day after
Wanda McCoy's murder, my son-in-law Keester Shortridge

called me on the telephone. Keester told me that he had
found a garbage bag in the back of his truck when he
went off to work that morning. Keester told me that

he told Mr. Looney, who was working at the site as
Keester's bulldozer man, that Nell ﬁéd put another 1load
of garbage in the truck. Keester told me that he had
not seen the garbage when he left home that morning,
because it was dark, but he noticed it for the first
time when he got up to the mine.

3. Keester told me that he opened the garbage bag up
and looked in it. ‘He said he saw bloody sheets, pillow-
cases, an alarm clock, a pair of scissors and a butcher
knife, and a silver flashlight, in the garbage bag.
There was plenty of blood on thessﬁéetsa in the bag.

4. Keester told me he brought the items back to the
house and asked Nell whether she knew anything about
them. Nell told him that she had never had lilac

sheets in the house. The sheets that Keester had found
were lilac sheets.

5:> | Keester told he that he took the items and put them

back in the garbage bag and put them back in his truck.



6. Keester told me that Nell had called Aubrey Ratliff
and that Aubrey Ratliff had told Nell that it wasn't in
his jurisdiction; it was Randy Jackson's. Keester told
me that they were waiting for Randy Jackson to come that
night and pick up the materials in the bag.

7. The next night, around 7 PM, I called Keester amdin
asked if anyone had come and gotten the garbage bag to
investigate it. He said that no one had come and that
he had taken the bag up to the mine that day and thrown
it over the bank of the hill and bulldozed dirt over it.
8. I remember clearly that the fifst conversation
with Keester took place on the day after Wanda McCoy's
murder, because I was listening to the radio about the
murder that day.

9. Shortly after the funeral, Nell told me that she
had gone to Karen Crouse, Judge Persin's secretary, and
told her confidentially about the garbage bag with the
evidence. She said she also told Karen crouse about
calling Aubrey Ratliff, and about Aubrey's telling her
to call Randy Jackson. Nell and Karen were good friends
at the time..

10. Nell told me’that Karen told her, in that
conversation, that an arrest would be made in the case
at six o'clock that night. The nexﬁ morning, I léarned
from the TV that Roger Coleman had been arrested.

‘11 A few years later, I heard that Roger coleman was

about to get a new hearing. I saw Terry Jordan;s name



in the newspaper and I called him to tell him about the

evidence in the bag. Terry Jordan told me that he had
dropped the case and wasn't interested in it any more.
12. This past Thanksgiving, Keester told me at the
dinner table that he had told the story about the sheets
and the evidence to someone several years ago.

13. Two days after Kitty Behan called Nell on the
phone, Jack Davidson came to the house where I live.
Nell was staying with me at the time. Jack Davidson said
that Roger Coleman's lawyers had sent him. He said he
wanted to talk about the garbage bag and evidence that
Keester had found.

14. Jack Davidson talked to Nell for about an hour and

wrote down her statement. It was about three pages long.

I declare, under penalty of perjury under the laws of

Virginia and the United States, that this statement is

) Sweles

Myrel Justus V

true and correct.




STATEMENT OF DR. WALTER ROWE

1. My name is Dr. Walter Rowe. I am a forensic
serologist and a professor of Forensic Science at George
Washington University in Washington D.C. I have over
twenty years forensic laboratory experience and have
testified in numerous criminal proceedings.

2. On November 22, 1991, Kitty Behan, the attorney for
Roger Keith Coleman, gave into my custody a torn section
of fabric, approximately 24 inches by 12 inches, for
forensic testing. Ms. Behan informed me that the fabric
had been excavated from a section of road in Grundy,
Virginia, and requested that I conduct forensic analysis
to determine the type of fabric, its age, and the
presence of semen or blood. The section of‘fabric is
currently being kept in my custody at the George
Washington University forensic laboratory.

3. My testing revealed that the fabric was a’section
of a polyester sheet. The age of the sheet could not be
determined.

4. In an attempt to determine whether semen was
present on the section of sheet, I conducted several
flourescence tests to the fabric, using long and short
wavelength ultraviolet light. Tﬁe tests revealed some
residual optical brightener but were unable to detect

~any seminal staining. This result was expected due to



the deteriorated condition of the sheet and the apparent
conditions of its burial.

5. In an attempt to determine whether blood was
present on the sheet, I performed a tetramethyl
benzidine test. The tetramethyl benzidine test is an
accepted scientific method for testing the presumptive
presence of blood.

6. I was unable to detect the presence of blood on the
small section of sheet submitted to me for testing.
Again, however, this may have been due to the decayed
condition of the sheet, the small size of the sample
presented for testing, and/or the conditionsrof its
burial.

7. I believe that further testing is desirable in
order to positively ascertain the presence or absence of
blood or semen on the sheet from which this section is
derived. I have recommended further excavation to
locate the remainder of the sheet, in a condition which

would permit more conclusive evaluation.

Under penalty of perjury, I certlfy that the foregoing
is true and correct.

ALY, S (it

Dr. Walter Rowe

JL P ? )99
Date
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STATEMENT OF DR. BRUCE KOVACS

My name 1is Dr. Bruce Kovacs. I am a scientist and
Assistant Professor at the University of Socuthern
california. I make this statement in relation to the

case of Roger Keith Coleman.

I have stated in the past that it is my opinion that
the concluslions reached by Dr. Blake in this case
cannot be scientifically supported by the current state
of advancement of PCR amplification technigques f(or the
analysis of the HLA-DQ alpha locus. Dr. Blake found
three alleles in DNA extracted from semen found in the
victim, 1.3, 2, and 4, and paired two of the alleles.
Dr Blake says that the can pair alleles in this manner
to identify a primary and secondary sperm donor. I

strongly disagree.

Now, the prosecution has conducted an HLA-DQ alpha test
on the victim’s husband, who testified that he had not
had sexual intercourse with the victim since the Sunday
before the Tuesday night murder, and that she had begun
her menstrual period in the interim. His HLA-DQ alpha
alleles are 1.1, 4. See test raesults attached as

Exhibit A.

Since no 1.1 was present in the semen found in the
viectim, and given the amount of time which had elapsed
since Brad McCoy testified that he had sexual
intercourse with the victim and her Intervening
menstrual cycle, I think it is very unlikely that Brad
McCoy could have accounted for semen found in the
victim. 1In fact, I believe that it is also reasonable
to conclude that the absence of the 1.1 allele in the
semen -found in the victim excludes Brad McCoy as a

source of that semen.

Tt is a substantial misstatement tc claim, as former
assistant prosecutor Tom Scott has apparently stated to
the press, (article attached as Exhibit B) that the
fact that Brad McCoy has the 4 allele “puts the final
nail" in Mr. Coleman‘’s coffin. In fact, the test adds
furthe support to the opposite conclusion. That there
is a strong likelihood that more than one person
participated in the rape and murder of Wanda McCoy.

I declare under penalty of perjury that the foregoing is
true and correct.

Dr. Bruce Kovacs
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Kathleen A. Behan, Esqg.

Arnold & Porter
1200 New Hampshire Avenue, N.W,
Washington, DC 20036

Re: Commonwealth v.
Roger Keith Coleman

Dear Kitty:

In accordance with your telefax communication of April 6, 1992
please be advised that the DNA tests undertaken on Brad MeCoy's bloo
indicate DQa marker traits of "1.1, 4.7

Very truly yours,
’ @
Thomas R. Scott, Jr.
TRS/arr Q13

cc: Donald Curry, Esqg.
Michael G. McGlothlin, Esq.
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DNA tests appear

not hel
: y
ByJim Mason
Sttt writer

GRUNDY — New DNA and
bisod-typing evidence. requested
two years ago by lawyers for death-
row iamate Roger Keith Coieman in
an-effort to prove his innocence.
instead appcars to bolster the swates
case sgainst him

Coleman. a aB-vear-old former
Gi coal muner. faces execuuon
Mty 20 for the 1981 rape-murder of

Wanda McCoy, hus 19-year-old sis-

ter-in-law.

His defense attomneys are waging
a last-ditch fight to prove 1t was
ancther man. possibly two other
men, who raped and killed Mrs. Mc-

Coy.

However. DNA ampuﬁauon test
resuits received this week by prose-
cutors in the case indicate it was
highly unlikely that sperm in Mrs.
McCoy's body could have come
from anyone other than her husband
and someone with the same blood
type as Coleman.

As a result. Coleman could not be
ruled out as the principal donor of

the sperm.

31, Batipps
rtable, and
2 sad. “We
5. where is
n? 1 cag't
ave to turn
power, the

dent
‘of tour

~ (AP) —
might have
rters build-
» meet €x-
csume pay-

T president
Park .and

T
¢S rite
tolabout 50 United Way execu-
gﬁ volunteers from North
and Virginia during the
two meetings in Greeasboro.
that was improperly di-
will be recovered. We are in
cotrol and this won't happen
Many local organizations with-
held dues after Aramony resigned in
Fébruary amid reports of lavish
spending and a salary of more than
$460,000.

Only $400.000 in dues were paid
inrMarch, out of $2 million expect-
Dam said. If iocal dues dont
§st coming in soon. layoffs and
ppgram cuts could begin by sum-
mer, he said.

E' E t =
Rl toen-agers face
SO0 guncna:ges

S BURG — Four teen-
all pupils at James Blair
: School here, have been
ofarged with possessing a gun on
d'mgedmthseﬂmgaﬁre-

1
Inmate’
dlesS

DNA. or deoxvribonucieic acid. 1s
the hereditary code-carrying materi-
al found in bodv cells and unique 0
an individual. Using DNA to identi-
fv a person’s geneuc characteristics
1s commonly called genetc finger-
prninung. DNA amplificauon testing
takes the process a step further in
idenafying pairs of genes called al-
leles.

DNA ampiification testing on the
blood of Mrs. McCoy's husband,
Brad. was done at Roche Biomedi-
cal {aborarories in North Carolina

Thomas R. Scott Jr.. a special as-
sistant prosecutor at the time of
Colemanss trial. said the Roche tests
and tesung done earlier by Dr. Ed-
ward T. Blake, a California DNA
specialist, indicate that the “‘most
reasopable inference” is that the
husband is the secondary sperm do-
nor.

“As a resuit, this case has now-

reached the point of proof beyond
any doubt,” Scott said.

] think that the No. 4 allele that
Brad McCoy was shown to have
really puts the final nail in (Cole-
man’s) coffin.” Scott said.

Coleman’s defense attorneys had
hoped that DNA testing would show
the sperm residue in Mrs. McCoy's
body would prove Coleman inno-
cent. Had Coleman had a different
pair of genetic traits than those tak-
en from Mrs. McCoy’s vagina. his
conviction might have stood a strong
chance of reversai. However. his ge-
netic traits were comsistent with
those of the rapist-killer, the DNA

said.

reports
In other deveiopments. a Buchan-
an coal company’s medical records.
reviewed this week by The Rich-
mond News Leader, showed that a
man implicated in Mrs. McCoy's
murder by a defense witness was not
the same as the killer-rapist’s biood

vpe.

The man registered A positive
blood during during physical exami-
nations in 1981 and again in 1988.
Evidence presented at Coleman’s
trial in April 1982 showed that the
killer-rapist had biood type B. the
same as Coleman’s, said lawyers
Scott and Michael G. “Mickey”
McGlothlin.

McGlothiin was Buchanan Coun-
ty's commonweaith’s attorney in
Coleman’s five-day trial.

Every person has two of the six
possible genetic traits in vanous

combinations.
Eariier DNA testing of sperm

to hurt,
appeal

from the vicum's body and Cole-
man’s bicod showed the primary
sperm donor had a [.3. 2 gepenc
(rat. the same as Coleman’s.

Dr. Blake said this genetic trait
occurs n about 2 percent of the
nauons black and white popuia-
uons.

“Roger Cole-
man is a-member
of this popula-
uon group; and
therefore he
cannot be climi-
nated as the prn-
mary sperm do-
nor in this case,”

he said.
Dr. Blake
found three ge-

netic traits, or al-
leles. in the sperm from Wanda Mec-
Coy, with the weakest of the three
being a 4.

“Dr. Blake told how he deter-
mined which two of the three alletes
he paired.

“He paired the two that were the
strongest. They were of equal
strength,” Scott said. “Wanda Mc-
Cov was tested from bicod on her
sweater and found to have 1.1. 1.0
alleles.

“When they tested Brad McCov.
he had a 1.1, 4, which accounts for
the earlier. DNA amplificauon
showing 3 different genetic traits.”

Scott also cited a computation of
Donald R. Curry, senior assistant
Virgina attorney general, in a brief
successfully opposing the reopening
of Coleman’s case in Buchanan Cir-
cuit Court in December.

Computing — or muitiplying —
the 10 percent of the nation’s people
having B type blood with the 2 per-
cent having the same pair of geneuc
traits as Coleman (1.3, 2). *he is a
member of onlv 0.2 percent of the
popuiation who couid have been the
source of the sperm found in the
victim's vagina.”

Kathleen A. Behan. one of Cole-
man’s lawyers, contends. however.
that Dr. Blake's initial DNA test
finding of three aileles, or gepeuc
traits. suggests two men raped and
murdered Mrs. McCoy.

Ms. Behan aiso insists that Dr.
Blake went beyond correct scientific
promdure in the DNA amphﬁuuon
in pairing two of the sperm’s gemetic
traits, and thus show a match with
the same two denved from Cole-
man's biood samboie.
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VIRGINIA:

IN THE CIRCUIT COURT OF BUCHANAN COUNTY

Roger Keith Colenan,

Petitioner, Case No.

Hon. Nicholas E. Persin
v.

Charles E. Thompson, Warden
Macklenburg Corrsctional Center,

Respondent.

Nt VP st Vo Vool Vi S P oo Vel Vs P o

EIAIIHIHI QF DR, BRUCE KOVACS

1. I am a scientist and professor at the University
of California. I have & years of experience in DNA reseirch
and testing, and am familiar with DNA PCR amplificaticn and
analysis. §Seg attached curriculum vitae.

2. I have opposed the use of PCR amplification
techniques in cases on behalf of both the prosecution and
defense because of xy belief in the limits of this tdchnolcgy
in criminal cases. |

3. I have revieved the Report of Forensic s:icnci
Asgociato.. attached, and correspondence between Dr. Blake
and Dr. Bric lLander of the Whitshead Institute at MIT in
Massachusetts.

4. It is my opinion that the conclusions reached by
Dr. Blaks cahnot be scientifically supported by the current
state of advancement in PCR amplification techniques.



S. Specifically, Dr. Blake has interpreted a mixed
semen sample, containing three or more alleles, by comparing
signal intensity, concluding that the Primary sperm donor's
DQ¢ type in the Coleman case coccurs in only two percent of
the population. However, such an application is much more
demanding than limply determining the presence or absence of

S

alleles in an unmixed sample, i.e., from only one sperm
donor. ’

6. Dr. Blake's conclusion that only two percent of
the population has the two primary alleles of the thrae or
more alleles contained in the semen sample cannct be firmly
supported by the existing data, and the percentage could
indeed be higher. As a result, the PCR amplification results
subaitted by Dr. Blake cannot be considered inculpatory, ;nd
indeed, insofar as they idcntity ®mOre than one sperm donor,
contradict the State's theory of cne person participating in
the crime.

I declare under penalty of perjury that the foregoing

ZaEM

is true and correct.

Dr. Bruce Kovacs

Subscribed and sworn to
before me this lﬂﬂé:day
of February, 1991.

AL M (s~

¢/ Notary Public
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Bruce William Kovacs, M.D.
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Home Phone : (213) 596~-1328
Date of Birth July 22, 1949
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Citizenship U.S.A.
Marital Status Single
Social Security Number 571-66-1676
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Assistant Professor, Department of Obstetrics and
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AFFIDAVIT OF DR, BRUCE KOVACS

1. I am Dr. Bruce Kovacs. I have previously
submitted a statement in Mr. Coleman’s case. I nake
this statement in order to clarify statements made by
the Commonwealth and its experts with respect to the PCR
testing undertaken in this case.

2. I do not reject PCR analysis in svary
circumstance. While I stand by amy testimony in the
Mallo case for that time period, PCR analysis has
advanced substantially since ay testimony there. I do
believe, however, thai PCR an;lysis, and particularly
the application of PCR technology in the kit format
being utilized by Dr. Blake in his laboratory, has very
limited value as a forensic tool in cases such as these.
I have given testimony opposing the use of this kit in
other cases, including the ¥oodall case in West
virginia.

3. In particular, I strongly reject the
conclusions that Dr. Blake has reached in this case
because they are unwvarranted by the existing PCR
technology on the basis of the testing kit he utilized.

4. Indeed, in my estimation, Dr. Blaks has
" interpreted the PCR test in a manner vhich is at odds
vith the vay virtually every experience expert in PCR
tochnoloéy»in the country would interpret it.



-2

S. In particular, pairing alleles when there are
three or mors present in a sample is simply an
unvarrant;d and unreliable extension of the existing
technology.

6. In fact, Dr. Blake’s report in the Coleman
case has been challenged as unreliable in other forums.
Sea, a.9., Hoodall v. State (West Virginia, 1990)
(videotape of Dr. Blake'’s testimony on the Colsaman case
available from Mr. Coleman’s counsel).

7. Because it is impossible to pair alleles, I
strongly disagree vith the conclusion of the
Commonvealth’s axpert vitness that Mr. Coleman is within
.2 percent of the populatioﬁ/which could have been
responsible for that semen. In fact, it would be
reasonable to conclude that nearly fifty percent of the
population could have a combination of three of the six
alleles which were identified in the test. The possible
combinations of person who could account for that semen
could be endless, and indeed three, or gvan Live spera
donors oould have been responsible for those alleles,
since one donor can have two identical alleles. I do
not believe that it is reascnable, or possible, to limit
further the parcentage of the population wvho might k3
responsible for these alleles in the manner that either
Dr. Blaks or Dr. Spence has done in this case.
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8. I also disagree with the Commonwealth’sg
assertion that the sperm found in the victiam probably
case t:ol'the victim’s husband, Brad McCoy. 1If Brad
McCoy’s testimony at trial is true, and I have bean
given no reason to doubt that it is true, that he had
not had sexual intercourse with his wife since Sunday,
and that she had bequn her menstrual period since then,
it is extremely unlikely that his semen still could have
been in the victim vhen she vas killed on Tuesday
evening, over two day; later. I strongly question
vhether anyone has ever published a study demonstrating
that semen can still be found in the vagina of an
individual vhen a menstrual period has intervened
betveen sexual intercourse and the test for semen. I
would be very interested in finding out the basis for
Dr. Xauma’s assertions on this issue. It may depend, in
part, on vhether the victim used a tampon to catch the
flow of bloed.

9. It is my belief that the PCR issues involved
in this case are extremely complex and require that the
Couft listen to the testimony of experts in the field
prior to reaching any conclusions ig this case. Because
PCR is a nev tachnology which has only begun to be
accepted by ehi courts, and then only for very limited
purposes, I would recoumend that the court carefully
éoniidnr the c§idchc§; and reach conclusions only after

receiving oral testimony on these issues.



Under penalty .f perjury,
foregoing is true anc correct,

A Lol

Dr. Bruce Kovacs
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1991.
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OLENSC N cierce, Nosociitss

3053 Research Drive. Richmond, CA 94806
Fax (41%) 222-8887

(413) 222-8883
November 7, 1990
The Honorable Nicholas E. Persin
Twenty-Ninth Judidal Circuit
Main Street Court House
P.O.Box 605 _
Grundy, VA 24614

Re: Commonwealth of Virginia v. Roger Coleman
Our File No. 89439

Summary -

The DQa gene has been successfully amplified and typed from the
remnants of the McCoy vaginal swab. The results of this analysis revealed a
Sperm mixture where sperm from one individual is present in excess of
sperm from a second individual. The DQa type of the primary sperm donor
was determined to be type 1.3,2. This DQa type occurs in approximately 2% of
the Black and Caucasian populations. Roger Coleman is a member of this
population group; and therefore he can not be eliminated as the primary
sperm donor in this case.

Background

The following information was communicated to us by Christopher M.
Painter, Attorney for Roger Coleman: The Coleman case involves a
homicide in which a sexual assault is suspected. The victim is Wanda Fay
McCoy and a potential suspect is Roger Keith Coleman, a brother-in-law of
the victim.

In 1982, Mr. Coleman was convicted of rape and capital murder and
sentenced to death. A federal habeas action is pending before the U. S. Court
of Appeals for the Fourth Circuit.



- Our File No. 89-439

The biological evidence in this case has been reviewed previously [see
Status Report dated 9/4/90]. That evidence consists of the remnants from 3
vaginal swab [Item 4] and rectal-swab [Item §), vaginal slides [Items 9-1 A & BJ,
an oral swab (Item 6], and the vicim's panties (Item 8]. Only the remnants of
the vaginal swab and deposits on the inside surface of the vaginal swab tube
contained a sufficent quantity of sperm to have a reasonable expectation of
success for subsequent DNA analyses. These samples were subjected to
analysis employing the PCR DNA amplification procedure to determine
whether or not Coleman can be eliminated as the source of the sperm on
these samples.

I ¢ Physical Evid

The following items of evidence were received from J. E. Davidson of
the Virginia State Police on August 1, 1990 via Express Mail:

Items

Sealed envelope labeled "Exhibit A’ Containing the following items:

1. Vial labeled "Wanda McCoy, 3/21/81" this vial is empty.
2. Sealed envelope labeled "80w-4273, W-82-81, Wanda McCoy, Pubic
Hair, 3/21/81" containing hair.
3. Sealed envelope labeled " W-82-81, Wanda McCoy, Foreign Hair found
in pubic” this envelope is empty. \
4. Vial labeled "Wanda McCoy, Vag Swabs, 3/21/81" containing one swab
stick. ' ‘
5. Vial labeled “W-82-81, Wanda McCoy, Rectal Swabs, 3/21/81"
containing one swab stick.
6. Vial labeled "W-82-81, Wanda McCoy, Oral Swabs, 3/21/81" containing
one partial swab.
7. Sealed plastic bag labeled "W-82-81, Wanda McCoy swabs of black
material from hands, 3/21/81" containing three partial swabs.
8. Sealed plastic bag with evidence tag attached labeled “W-82-81, Wanda
McCoy, 3/21/81 Panties" containing panties.
9. Slide holder labeled "W-82-81, Wanda McCoy" containing six
micoscope slides. \ )
10. Sealed envelope labeled “Exhibit B" containing sweater.
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11. Sealed box labeled "Exhibit C' containing vial of blood labeled “Inmate
#128287, 7.27-90, Roger Coleman” EDTA.

Eaaminaton of Vaginal Seah rum Wanda Mooy

The general appearance of the vaginal swab [Item 4] is illustrated in
Figures 1A, 1B, and 1C in the Status Report. Deposits were noted on the
inside of the swab tube near the bottom {Figures 1D and 1E). Materia] from
the end of the swab [Item 4-1] was removed for MicToscopic examination. The
deposit on the inside of the swab tube [Item 4-2] was removed for micoscopic
examination using a sterile cotton swab. Microscopic examination of the
cellular debris collected from the swab tip revealed a very low level of sperm
heads. The material collected from the inside surface of the swab tube
contained substantially more sperm than what was removed from the swab
tip. Both samples potentially contain enough sperm heads to obtain 3
successful PCR DNA typing determination. DNA was prepared from these
samples as described below.

The general appearance of Wanda McCoy's blood soaked sweater is
illustrated in Figure 5A. Samples were removed from two areas in order to
obtain reference DNA from the victim. One specimen was remove from the
label at the back of the neck [Area A, Figure 5B); and one area was removed
from the sweater front near the left breast [Area B, Figure 5C]. DNA was
prepared from these specimens as described below.

Genetic Analysis of DNA

Recent advances in molecular biology have revealed an enormous
extent of genetic variation at the level of the primary genetic material, the
DNA. These findings are, to a large extent, a by-product of the recombinant
DNA industry that has revolutionized the medical approach to genetic
disease diagnosis and treatment. Recently it has been recognized that genetic
analysis at the DNA level has particular application in the forensic sciences
(Jeffreys et al., Nature, 316, 1988, 76-79; Gill et al., Nature, 318, 198S, 577-579;
Dodd, Nature, 318, 1985, 506-507; Jeffreys et al., Nature, 322, 1986, 290-291:;
Lewin, Science, 233, 1986, 521-522: Tyler et al., Forens. Sci. Intern’l., 31, 1986,
267-272; Sensabaugh, /. For. Sei., 31(2), 1986, 393-396; Kantner et al., J. For. Scu.,
31(2), 1986, 403-408; Giusti et a., | For. Sq., 31(2), 1986, 405417, Higuchi et al..
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Nature, 322, 1988,543-546]. Furthermore, application of DNA technology by
anthropologists to mummified tissues of now eXHNCt species is wimess to the
robust nature of the DNA encapsulated within the Rucleus of tissue cells
(Higuchi et al., Nature, 312, 1984, 282-283; Paabo, Nature, 314, 1985, 644643,
Similar recent anthropological studies have shown that the effect of profound
DNA degradation is a failure to obtain any result rather than the production
of a false or misleading finding [Hughes e al., Nature, 323, 1986, 208). The
thrust of this work indicates that biological evidence is susceptible to
successful analysis using DNA technology.

The San Frandsco Bay area is a center for recombinant DNA research;
and one of the leaders in this field is Cetus Corp. The DNA analysis in this
case has been conducted employing DNA technology developed by Dr. Henry
Erlich and his colleagues within the human genetics laboratory of Cetus Corp.
Dr. Erlich's laboratory has been a pioneer in the study of genetic variation in
the DNA associated with the HLA region of the human genome (Erlich et al.,
Bio/Technology, 4, 1986, 975-981); conventional serological HLA typing has
been a routine tool for paternity testing for many years. In addition Dr.
Erlich's laboratory has been involved in the development of DNA technology
that is capable of amplifying relatively small quantities [sub-nanogram range|
of DNA for genetic analysis [Saiki et al., Science, 230, 1985, 1350-1354; Saik: et
al., Nature, 324, 1986, 163-166; Higuchi et al, Nature, 332,1988,543-546: Saiki ¢!
al., PNAS, 86, 1989, 6230-6234]. The amplification strategy employed here also
has been used to develop a direct test for the AIDS virus in blood [Ou et al.,
Science, 239, 1988, 295-297). :

The particular DNA region exploited in these studies is the DQ
segment within the HLA Class II group: this region has the subclass
designation DQa. The DQa DNA region can be considered a genetic marker
system in its own right in a similar manner to the ABO genetic marker
system. Within the DQa marker system there are 6 alleles (or traits)
designated 1.1,1.2,1.3, 2, 3, and 4. Since each individual has two alleles, this
genetic marker gives rise to 21 possible types as follows: [1.1,1.1}, [1.1,1.2],
(1.1,13], etc. Each allele is associated with a specific and known DNA
sequence. The DNA associated with the conventional HLA genetic markers
(A, B, and C lodi) is in the Class I group. All of these genetic markers are
assodated with the short arm of chromosome 6.
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Genetic analysis of the specimens in this case involved the

followin
essential steps: g

1. Digestion of epithelial cells with SDS and proteinase K followed by
digestion of sperm with SDS, proteinase K, and dithiothreito] (DTT].
Blood stain samples were digested with SDS and proteinase K.

2. Extraction of DNA from sample digests with chloroform/ phenol and
concentration of DNA using Centricon molecular filters.

3. Amplification of the DQa DNA gene using the Polymerase Chain
Reaction [PCR].

4. Hybridization probe analysis of the amplified sample DNA with Allele
Spedific Oligonucleotides (ASO's) for the six DQa alleles (1.1,1.2,1.3, 2.
3, 4] using a Dot Blot Assay.

The results of this analysis are summarized in Table 1. These findings
revealed the following ®bserved facts:

1. The sperm DNA from the vaginal swab remnant [Item 41] was
adequately separated from the female's epithelial cell DNA.

2 The DQua typing of the sperm DNA reflected a mixture where sperm
from one individual is present in excess of a second individual. The
DQa type of the primary sperm donor was determined to be type 132.
Sperm is present from a secondary donor who possesses the DQa 4
trait. DQa type 13,2 occurs in approximately 2% of the Black and
Caucasian populations. Wanda McCoy was determined to be DQa type
1.1,1.2 based on the analysis of blood stains from her sweater.

3. Roger Coleman was determined to be DQua type 1.3.2; therefore, he can
not be eliminated as the source of the majority of the sperm assodated

with the McCoy vaginal specimens.

4. The DQa gene could not be amplified or typed from the deposits on the
inside surface of the vaginal swab tube [Item £2).
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2.4.1.3 Amplification Inhibition

Some forensic samples contain factors that inhibit amplification,
either by binding to the target DNA or by inhibiting the polymerase.
In particular, amplification inhibition is often seen with DNA from
older bloodstains. It can usually be remedied by re-extracting the DNA
to remove the inhibiting factor, by diluting the offending DNA, or by
increasing the concentration of polymerase. There is no evidence that
any of those procedures affects typing adversely. Nevertheless, the
nature of inhibiting factors and the mechanism of the inhibition effect
deserve additional study. Each PCR system should be thoroughly
characterized on a range of simulated and known forensic samples, to
document any effect on reliability.

2.4.1.4 Contamination

One of the most serious concerns regarding PCR-based typing is
contamination of evidence samples with other human DNA. PCR is not
discriminating as to the source of the DNA it amplifies, and it can be
exceedingly sensitive. Potentially, amplification of contaminant DNA
could lead to spurious typing results. Three sorts of contamination
can be identified, as set forth below; each has its own solutions.

o Mixed samples. Some evidence samples occur as
mixtures, e.g., sexual-assault evidence, which often
contains a mixture of semen and vaginal fluids. “ In
mixed samples that contain semen, it is possible to
extract the sperm DNA and the DNA of vaginal epithelial
cells separately. That allows the genetic contribution
of the male and female to be distinguished. However,
there is one important caveat: if the sperm fraction
shows a genotype that matches that of the victim, one
cannot conclude that this represents the genotype of
the perpetrator, inasmuch as it could be due to
residual vaginal epithelial cells. The problem should
disappear as PCR-based assays for more loci become
available. For other mixtures, such separation is not
possible. For example, it is not possible to separate
the DNA contributed by different persons in mixed
bloodstains or in sexual-assault samples that involve
two or more perpetrators. Mixed samples are a reality
of the forensic world that must be accommodated in
interpretation and reconstruction. As a rule, mixed
samples must be interpreted with great caution. Their
interpretation should always be based on results from
multiple PCR assays, so that one can check for
consistency across various loci. Interpretations based

2-16
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on quantity can be particularly problematic--e.g., if
one saw two alleles of strong intensity and two. of weak
intensity, it would be improper to assign the first
pair to one contributor and the second pair to a second
contributor, unless it had been firmly established that
the system was quantitatively faithful under the
conditions used.

e Contamination from handling in the field and
laboratory. It is conceivable that DNA can be
transferred to evidence samples or reaction solutions
through handling, either from the person doing the
handling or in transfer from other evidence samples.
There are no hard data on the amounts of DNA
transferred by physical contact, but there are
anecdotal reports of experimenters who contaminated
their PCR mixtures with their own DNA. It is difficult
to assess the likelihood of this sort of contamination.
Steps should be taken to minimize it, such as handling
samples with gloves and preparing solutions and
processing samples in separate areas. Contamination of
solutions can be recognized with appropriate positive-
control and blank-control amplifications, which should
be used routinely. When a stain composed of blood,
semen, or other biological material is analyzed with
PCR, it is important to analyze unstained materials
next to the stain with PCR as a control for
contamination.

e PCR product carryover contamination. The most serious
problem is contamination of evidence samples and
reaction solutions with PCR products from prior
amplifications. Such products can contain a target
sequence at a concentration a million times greater,
and even a relatively small quantity could swamp the
correct signal from the evidence sample. Even the
simple act of flipping the top of a plastic tube might
aerosolize enough DNA to pose a problem.

Many research and diagnostic laboratories have been afflicted with
the problem of PCR carryover. Contamination risks can be minimized by
strict adherence to sterile technique; the use of separate work areas
for sample processing, solution preparation, -amplification, and type
testing; the use of separate pipettes in each area (pipettes are a
major source of carryover contamination); and maintenance of a one-way
flow of materials from the evidence-storage area to the sample-
preparation area to the type-testing area.

2-17
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AFFIDAVIT

COMMONWEALTH OF VIRGINIA )
)
COUNTY OF BUCHANAN )

TEXAS RASH deposes and states as follows:

1. I reside at Route 1, Box 683, Grundy, Virginia, and
have resided at that address since 1369. /7 70

2. I was called for jury duty, and did serve jury
duty during the January term of the Circuit Court of
Buchanan County from January through March, 1982.

3. Mr. George Marrs, Jr., who is my first cousin,
also served on jury duty during the January term of the
Circuit Court of Buchanan County from January through March,
1982, ﬁ

4. During the period that we were both serving jury
duty, I saw George Marrs while I was shopping with my wife,
Opal Rash, at the Kroger Grocery store in Richland, Virginia.

S. On that occasion George Marrs and I discussed,
among other things, our experiences on jury duty. One of
us mentioned that the rape-murder trial of Roger Coleman
would’takc place during our term of jury duty. I stated
to George Marrs that I could not serve on the Coleman jury
because I am opposed to the deith sentence, regardless of

the crime.



